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1. INTRODUCCIO

L'objectiu principal del treball era crear un programa sense tenir
coneixements previs sobre programaciod, i conéixer els problemes i limitacions

que comporta crear un programa.

En el nostre cas hem creat un programa per identificar els bolets del
Bages, perqué era una aplicaci6 que encara no haviem trobat que ningu

hagués fet.

Explicarem qué és Android i per qué I'hem elegit. Ensenyarem com
utilitzar I'aplicaci6 que hem fet. Mostrarem com funciona internament el
programa veient com hem creat la base de dades i la part de programacio.
Finalment explicarem com hem elegit els camps per fer-lo, quins problemes

hem tingut mentre el creavem i millores que es podrien fer a I'aplicacio.



2. QUE ES ANDROID?

Android és un sistema operatiu inicialment
pensat per teléfons mobils, com o és iOS per
I'ilPhone o I'OS per Blackberry. El que el fa diferent
és que esta basat en Linux, un sistema operatiu

lliure, gratuit i multi plataforma.

El sistema permet programar aplicacions figtra 2.1- "Logo Android"
en una variacio de Java. El sistema operatiu

proporciona totes las interficies necessaries per desenvolupar aplicacions que
accedeixin a les funcions del telefon d'una forma molt senzilla en un llenguatge

de programacio molt conegut com és Java.

Aquesta facilitat, junt a I'existéncia d'eines de programacié gratuites, fan
que una de les coses més importants d'aquest sistema operatiu sigui la gran

quantitat d'aplicacions disponibles.

Una altra cosa que fa que Android sigui un dels millors sistemes
operatius és que és completament lliure, és a dir, ni per programar en aquest
sistema ni per incloure en un teléfon s'ha de pagar res. | aixd el fa molt popular
entre els fabricants i els desenvolupadors, ja que els costos per llangar un

telefon o una aplicacié sén molt baixos.



3. MANUAL DE L'APLICACIO “BOLETUS DEL BAGES”

3.1 Organigrama

Aquest és l'organigrama de l'aplicacioé:
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> CUTICULA
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MOSTRAR
BOLETS =3 CONSULTAR =>|  VOLVA

1‘ | CAPELL
s ANELL

| TiPuspDEPEU |

| PosICIO DEL PEU |




3.2 Pantalla inici

En iniciar el programa ens apareix la seguent imatge:

S owl B 347

Identificador de Bolets

Identificar
Fungipedia

Ajuda

Creat per: Mas Divins

figura 3.2.1: "Inici”

Aqui tenim tres opcions: clicar a ldentificar (quan fem referéncia a
botons els posarem de color blau), clicar a la Fungipédia (enciclopédia de

bolets) o clicar a Ajuda.



3.3 Pantalla fungipéd

ia

Si cliqguem Fungipédia ens apareix un llistat de tots els bolets que tenim

a la base de dades. Si cliquem en un dels bolets ens mostra informacio

d'aquest bolet. Hi ha una foto petita que en clicar podem ampliar.

£ |

Fungipedia
= Alzinoi

g Armillaria mellea

W Apagallums o paloma
Macrolepiota procera

: ,, Bolet d'agulles negrey
Phellodon niger

Bolet d'esca

d Fomes fomentarius

| Bolet de pi grisenc

Hyphaloma capnoides

a 241

figura 3.3.1: "Fungipedia”

= il & 2:41

'l'"rlllllforma |:|6

B Alzinoi

Armillaria mellea

Agaricus augustus apareix als sols
forestals fértils, particularment al dels
alzinars antics, tant a la primavera
com a la tardor.El barret dels
exemplars més grans pot assolir els
25 cm de diametre quan és ben obert
ielpeuuns 10-15 ecm d'alcada per 2-3
cm de gruix.

figura 3.3.2: "Informacié del bolet"



3.4 Pantalla ajuda

Amb el boté Ajuda accedirem a una imatge d'un bolet amb les diferents
parts enumerades de I'1 al 6. En clicar en qualsevol d'aquests nombres ens
ensenya les diferents possibilitats d'eleccido d'aquella part. Per exemple en

clicar Anell ens ensenya dues fotos de bolets, una amb anell i I'altra sense.

I Y 20 R

Ajuda Anell

AMB ANELL  SENSE ANELL

1(12]/3||4]||5] 6k N

figura 3.4.1: "Ajuda” figura 3.4.2: "Anell”



3.5 Pantalla identificar

En seleccionar el boté Identificar ens apareixen un seguit de preguntes

que cal respondre. Per fer-ho hem de clicar la barra de sota la pregunta, on

se'ns obre una finestra amb totes les possibilitats de resposta. Sempre hi ha la

possibilitat de respondre No ho sé. Només ens deixa elegir una resposta. Com

menys No ho sé haguem respost més acotarem les possibilitats de bolets.

Quan cliqguem el boté Consultar ens mostra els bolets que coincideixen amb

les nostres seleccions.

% wl & 240

Identificar

On es troha?

No ho sé L 4
Té Peu?

No ho sé L 4

Com és el peu?

No ho sé L 4

El capell i el peu tenen el
mateix color?

Ajuda Consultar

figura 3.5.1: "Identificar”

! Lactarius mediterraneensis
. Lactarius mediterraneensis

¢ Rovelld

AL Lactarius sanguifluus

il Rovell6 d'obaga

W | actarius deliciosus

%

figura 3.5.2: "Consultar”




4. COM HEM CREAT L'APLICACIO

Cal distingir dues parts diferenciades, la base de dades i el codi del
programa. La base de dades ens serveix per guardar i consultar la informacié
de cada bolet. El codi del programa és el conjunt d'instruccions per tal de definir

les operacions que es duran a terme en cada moment.

4.1. Base de dades

Per crear la base de dades hem utilitzat I'estandard SQL, que és un dels
sistemes de client-servidor més estesos. Oracle o SQLserver de Microsoft
utilitzen aquest estandard de base de dades, nosaltres hem utilitzat el SQLite

que és lliure i de codi obert.

La base de dades I'nem anomenada boletsDB, i hem creat varies taules

per aconseguir el nostre objectiu. La taula principal és bolets (1).

Definim els camps de la taula segons les propietats dels bolets. Cada
camp es defineix segons pugui ser més util guardar-hi la informacié que
necessitem (Veure 4.1.1). En alguns camps posem NOT NULL (2) significa que
aquell camp no el podem deixar sense valor, després ho explicarem millor. El
varchar (3) son el nombre de caracters que es poden posar en el camp, per
exemple el camp de definicié té 950 caracters per tenir espai suficient per

poder guardar-hi I'explicacio.
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|- BoletsDB.sql %

PRAGMA foreign_keys=0FF;
BEGIN TRANSACTION;
CREATE TABLE 'Bolets' ( ¢&—(1)
BoletID int NOT NULL,
Nom varchar(56) NOT NULL,
NomCientific varchar(50) NOT NULL,
NomImatge wvarchar(50) NOT NULL,
Localitzacio varchar(50) NOT NULL,
Peu int NOT NULL,
Tipus_Peu int NOT NULL, &—(2)
Tipus_capell_peu int NOT NULL,
Tipus_capell int NOT NULL,
Cuticula imt NOT NULL,
Tipus_lamines imt NOT NULL,
Posicio_peu int NOT NULL,
Volva int NOT NULL,
Anell int NOT NULL,
Color int NOT NULL,
Definicio varchar(950), e—(3)
PRIMARY KEY (BoletID));

figura 4.1.1: “Create Table”

A continuaci6 creem les taules auxiliars (1), les quals ens serveixen per
poder definir les caracteristiques comunes i visibles a simple vista dels bolets.
Aquestes taules s'enllacen amb la taula principal, que es coneix com
“‘Foreignkey”. Aix0 obliga que el valor que s'entra a la taula principal en un
d'aquests camps ha d'existir en la taula auxiliar. Aixd0 permet una seguretat dels
valors perqué sempre estiguin entrats correctament, i permet definir nous valors

tan sols afegint-los a la taula auxiliar.
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|- BoletsDB.sgl 3%

CREATE TABLE 'localitzacio' ( ¢&—— (1)

LocalitzacioID int NOT NULL, &——(2)

Descripcio varchar(10) NOT NULL,

PRIMARY KEY (LocalitzaciolID));

INSERT INTO "localitzacio" VALUES (1, 'Terra');¢e—(3)
INSERT INTO "localitzacio" VALUES (2, 'Escorga');

CREATE TABLE 'peu' (

PeulD imt NOT MNULL,

Descripcio varchar(10) NOT NULL,

PRIMARY KEY (PeulD));

INSERT INTO "peu" VALUES (1,'Si'); &——(4)
INSERT INTO "peu" VALUES (2,'No');

CREATE TABLE 'tipus_peu' (

Tipus_PeulD int NOT NULL,

Descripcio varchar(10) NOT NULL,

PRIMARY KEY (Tipus_PeulD));

INSERT INTO "tipus_peu" VALUES (1,'Gruixut');
INSERT INTO "tipus_peu" VALUES (2,'Prim');
INSERT INTO "tipus_peu" VALUES (3,'Atenuat');
INSERT INTO "tipus_peu" VALUES (4,'No té peu');

figura 4.1.2: "Create Table"

En aquest cas agafem d'exemple la taula de localitzacié, primer deixem
clar que sempre ha de tenir un valor (2), després li donem el nombre maxim de
caracters, en aquest cas 10, finalment hi inserim els valors (3) d'aquest camp el
valor 1, la definicié del qual és Terra i el valor 2, la definicid6 del qual és
Escorca.

La definicié dels camps de la base de dades mai poden portar accent,

pero els valors que contenen si (4).

12



Fem el mateix amb totes les altres taules, omplim els valors i hi donem

un limit de caracters, la definicié es posa entre apostrofs.

|- *BoletsDB.sgl %

CREATE TABLE 'tipus_capell_peu' (
Tipus_Capell_PeuID int NOT NULL,
Descripcio varchar(16) NOT NULL,

PRIMARY KEY (Tipus_Capell_PeulD));

INSERT INTO "tipus_capell_peu" VALUES (1,'Si');

INSERT INTO "tipus_capell _peu" VALUES (2,'No');

INSERT INTO "tipus_capell_peu" VALUES (3,'No té peu');

CREATE TABLE 'tipus_capell' (
Tipus_CapellID int NOT NULL,
Descripcio varchar(15) NOT NULL,

PRIMARY KEY (Tipus_CapellID));

INSERT INTO "tipus_capell” VALUES (1,'Aplanat');
INSERT INTO "tipus_capell” VALUES (2, 'Mucronat');
INSERT INTO "tipus_capell" VALUES (3, 'Deprimit');
INSERT INTO "tipus_capell"” VALUES (4, 'Convex');
INSERT INTO "tipus_capell” VALUES (5, 'Ovalat');
INSERT INTO "tipus_capell” VALUES (6, 'Acampanat');
INSERT INTO "tipus_capell" VALUES (7,'Concau');

figura 4.1.3: "Create Table"

|
CREATE

INSERT
INSERT
INSERT
INSERT
INSERT
INSERT
INSERT
INSERT
INSERT

CREATE

INSERT
INSERT
INSERT
INSERT

TABLE

KEY
INTO
INTO
INTO
INTO
INTO
INTO
INTO
INTO
INTO

TABLE

KEY
INTO
INTO
INTO
INTO

|- *BoletsDB.sql %

'cuticula

(

CuticulalID imt NOT MNULL,
Descripcio varchar(15) NOT NULL,
PRIMARY

(CuticulalD));

"cuticula”
"cuticula”
"cuticula”
"cuticula”
"cuticula”
"cuticula”
"cuticula”
"cuticula”
"cuticula”

VALUES
VALUES
VALUES
VALUES
VALUES
VALUES
VALUES
VALUES
VALUES

(1,
(2,
(3,
(4,
(5,
(6,
(7,
(8,
(9,

'tipus_lamines' (

Tipus_LaminesID imt NOT NULL,
Descripcio varchar(15) NOT NULL,
PRIMARY

(Tipus_LaminesID));

"tipus_lamines" VALUES
"tilpus_lamines"” VALUES
"tipus_lamines" VALUES
"tipus_lamines" VALUES

'Llisa');
'"Escamada’);
'Peluda');
'Zonada');
'"Wiscosa');

'Vellutada');
'"Berrugosa');

'Fibrosa');
'Clivellada'’

);

(1,
(2,
(3,
(4,

'Lamines');
'Tubs');

'Agulles');
'Mo en té');

figura 4.1.4: "Create Table"
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|- *BoletsDB.sgl %

CREATE TABLE 'posicio_peu'

Posicio_PeulD int NOT NULL,

Descripcio varchar(10) NOT

(

NULL,

PRIMARY KEY (Posicio_PeulD));

INSERT INTO "posicio_peu” VALUES
INSERT INTO "posicio_peu" VALUES
INSERT INTO "posicio_peu" VALUES

CREATE TABLE 'wvolva' (
WVolvaID int NOT NULL,
Descripcio varchar(10) NOT
PRIMARY KEY (VolvalD));
INSERT INTO "volva" VALUES
INSERT INTO "volva" VALUES

CREATE TABLE 'anell' (
AnellID int NOT NULL,
Descripcio varchar(10) NOT
PRIMARY KEY (AnellID));
INSERT INTO "anell" VALUES
INSERT INTO "anell" VALUES

CREATE TABLE 'color' (
ColorID int NOT NULL,
Descripcio varchar(10) NOT
PRIMARY KEY (ColorID));
INSERT INTO "color" VALUES
INSERT INTO "color" VALUES
INSERT INTO "color" VALUES
INSERT INTO "color" VALUES
INSERT INTO "color" VALUES

COMMIT;

NULL,

(1,'si');
(2,"'No');

NULL,

(2,"'No');

NULL,

(1, 'Marrd");
(2,'Blanc');
(3,'Groc');
(4, 'Negra');
(5,'Lila");

(1,'si');
(2,"No");
(3, 'No té

peu');

figura 4.1.5: "Create Table"
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Finalment introduim els valors a la taula bolets, en aquest cas hem
agafat el bolet alzinoi. El primer valor de tots és el nom comu i el nom cientific.
Aquests valors estan al programa d'Eclipse que ja explicarem. Els valors que
vénen a continuacio son els valors que haviem donat als diferents camps i en el
mateix ordre, per tant, el primer 1 fa referéncia al camp localitzacié i em diu que
el bolet és d'escorga; el segient nombre em defineix el camp peu i em diu que
en té, i aixi fins a omplir tots els camps. L'Gltim camp és de definicié del bolet i,
com es mostra en aquest exemple, abans hem posat un nombre de caracters
tan elevat perque la definicid no es quedés curta. Aquest procés es fa a tots els

bolets que hem fet.

|- *BoletsDB.sql %

INSERT INTO "Bolets" VALUES(1,'Alzinoi','Armillaria
mellea','armillaria_mellea. jpg',1,1,2,2,4,1,1,1,2,1,3,
'Agaricus augustus apareix als sols forestals

fertils, particularment al dels alzinars antics,

tant a la primavera com a la tardor.ELl barret dels
exemplars més grans pot assolir els 25 cm de

diametre quan és ben obert i el peu uns 10-15 cm
d''algada per 2-3 cm de gruix.');

o

figura 4.1.6: "Bolets"

Quan omplim la definicio i ens trobem en el cas que cal posar un

apostrof, en posarem dos (1) perqué no es tanqui la definicié.

A continuacioé es mostra tota la base de dades:

15



|2 *BoletsDB.sql %
I
INSERT INTO "Bolets" VALUES(2,'Apagallums o paloma','Macrolepiota

procera', 'macrolepiota_procera.jpg',1,1,2,2,1,1,1,1,2,1,2,"'L" "apagallums creix una mica per tot arreu, als
alzinars, als boscos clars 1 als prats.L''apagallums o paloma (Macrolepiota procera) és un bolet molt gros,
caracteristic tant per la seva forma esvelta de para-sol com pel seu to blanquinds guarnit d''esquames de color
d''avellana.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(3,'Bolet d''agulles negre','Phellodon

niger', 'phellodon_niger.jpa',1,1,2,1,7,7,3,1,2,2,4,"EL bolet d''agulles negre és molt frequent a la tardor a
les pinedes del Bages. Es un bolet vellutat, de color gris fosc amb el marge clar, i amb un peu curt.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(4,'Bolet d''esca','Fomes

fomentarius', ' fomes_fomentarius.jpg',2,2,4,3,4,4,4,3,2,2,2, 'EL bolet d''esca és un tipic bolet de soca que fa
cossos fructifers grossos. Aquests cossos fructifers per damunt sén blancs amb cercles concéntrics de colors
marré 1 gris, mentre que per sota tenen porus d''un blanc brut.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(S,'Bolet de pi grisenc','Hypholoma

capnoides', "hypholoma_capnoides.jpg',1,1,2,1,4,1,1,1,2,2,3, 'EL bolet de pi grisenc és un bolet que creix en
flotes a les soques dels pins, tot 1 que també pot trobar-se sobre altres fustes. Té un barret de color groc,
més ataronjat al centre i pal-1id al volt, amb el marge ondulat per les restes del vel que, al néixer el bolet,
cobria les lamines.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(6,'Bolet de soca','Inonotus

dryadeus', 'inonotus_dryadeus.jpg',2,2,4,3,4,6,4,3,2,2,2,"Es un bolet de soca imponent que creix a la base del
tronc d''alzines 1 roures vells. Per sota té porus petits i densos que formen una gruixuda capa blanquinosa que
s''enfosqueix amb 1''edat.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(7,'Bolet de soca','Scenidium

nitidum', 'scenidium_nitidum.jpg',2,2,4,3,4,4,2,3,2,2,1, 'Viu damunt de fusta d''alzina morta. Aquest bolet de
soca mostra un sorprenent recobriment de cel-les hexagonals, disposades com en una bresca d''abelles una mica
barroera. Aquests cel-les o tubs prismatics mesuren 2 o 3 mm de diametre 1 una longitud d''uns 25 mm.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(8,'Bolet de soca de colors','Trametes

versicolor', 'trametes versicolor.jpg',2,2,4,3,3,4,4,3,2,2,1,'ELl bolet de soca de colors (Trametes versicolor)
és, tal com el nom indica, un dels bolets de soca més bellament acolorits. EL bolet de soca de colors apareix a
qualsevol temporada plujosa damunt de troncs de molts arbres planifolis, en particular dels de roure 1 de
falg.');

figura 4.1.7: "Bolets"

|= *BoletsDB.sql %

INSERT INTO "Bolets" VALUES(9,'Cama de perdiu','Chroogomphus
rutilus','chroogomphus_rutilus.jpo',1,1,1,1,2,1,1,1,2,2,1,'La cama de perdiu o bec de perdiu deu els seus noms
vulgars al coler que té. Aquets bolets son organs reproductors de fongs formadors de micorizes amb els pins.');
INSERT INTO "Bolets" VALUES(10,'Camagroc','Cantharellus

lutescens', 'cantharellus_lutescens.jpg',1,1,2,2,7,1,1,1,2,2,4, "El camagroc pot ser abundantissim a les molsoses
obagues bagenques on domina la pinassa i/o el pi roig, perd també pot anar associat a altres espécies de pins.
Aquets bolets son drgans reproductors de fongs formadors de micorizes amb els pins.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(11,'Carlet vermell o escarlet','Hygrophorus

russula', 'hygrophorus_russula.jpg',1,1,1,1,1,1,1,1,2,2,1,"EL carlet vermell o escarlet és un bolet d''alzinar,
bon comestible perd poc conegut 1 poc apreciat al Bages perqué només hi ha alzinars extensos i amb bolets
abundosos a 1''area de Mura, protegits pel parc natural de Sant Lloreng del Munt i L''Obac. Es reconeix pel
barret de color vermell escarlata per damunt, com regat amb un porro de vi, que contrasta amb les lamines 1 el
peu més blancs.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(12,'Carli','Hebeloma edurum','hebeloma_edurum.jpg',1,1,1,2,4,1,1,1,2,2,1, 'EL carli
o carlet és un bolet de mida mitjana 1 color uniforme clar 1 indefinit. El peu té forma cilindrica, és massis
per dins i esquamés per fora. Si se''l talla, la carn és blanca. Fa una olor suau de cacau. ELl carli és
freqlent a les pinedes de pi blanc i de pinassa.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(13,'Cassoleta vermella','Sarcoscypha coccinea','sarcoscypha_coccinea.jpg',2,2
,4,3,7,1,4,3,2,2,1,"La cassoleta vermella és un fong de la classe ascomicets, com les téfones, 1''orella de gat
o les mirgules. Com el seu nom indica, forma una cassoleta d''un vermell escarlata, d''uns 2 cm de diametre,
damunt de branques caigudes i1 ja en descomposicié al sol del bosc en racons humits, a 1''hivern. EL voraviu de
la cassoleta és blanquinés, la cara exterior rosada i la interior té el color vermell més viu.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(14,'Cogomassa 0 farinera','Amanita
ovoidea','amanita_ovoidea.jpg',1,1,1,1,4,1,1,1,1,1,2,'La cogomassa o farinera és un dels bolets més grossos i
robustos que es troben facilment a la comarca de Bages. Com la resta de bolets del génere Amanita, neix en
forma d''ou, cobert per un vel total. Al créixer, 1''ou s''esquinga 1 les seves restes queden formant una volva
a la base del peu i flocs que pengen del marge del barret mentre el bolet és jove. La cogomassa és tota ella
ben blanca, del color de la farina, com el seu nom indica.');

figura 4.1.8: "Bolets"
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|2 *BoletsDB.sql %

INSERT INTO "Bolets" VALUES(15,'Cortinarius caerulescens','Cortinarius

caerulescens', 'cortinarius_caerulescens.jpg',1,1,1,2,1,5,1,1,2,2,2, 'Cortinarius caerulescens és un bolet que,
en plena temporada, pot ser molt abundds als alzinars de Montserrat i de Mura. §''identifica pel barret de
color vielaci viu 1 lluent 1 forma convexa quan és jove, perd que a mesura que envelleix, a partir del centre
canvia a ocre o marré clar i a forma plana. EL barret ben estés fa uns 10 cm de diametre i queda quasi
completament de color ocre apagat, amb només uns lleugers matisos de violeta al volt. També les lamines
comencen en to blavis i deriven aviat a 1''ocre. EL peu, en canvi, és blanc i amb una mica d''engruiximent a la
base, més marcat en els exemplars joves.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(16,'Crosta de soca hirsuta','Stereum
hirsutum','stereum_hirsutum.jpg',2,2,4,3,3,4,4,3,2,2,1,'La crosta de soca hirsuta és un fong que ataca la fusta
morta d''alzina. Fa cossos fructifers coriacis, en forma de semicercles ondulats, com conquilles molt primes de
fins a 8 cm de diametre que apareixen en gran nombre a la base dels troncs morts i a les branques caigudes
d''alzina.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(17,'Cuagra','Russula

decipiens', 'russula_decipiens.jpg',1,1,1,2,1,1,1,1,2,2,1, 'Russula decipiens és una de les cuagres, tal com
s''anomenen al Bages, o cualbres o llores a d''altres comarques catalanes, més fregient als alzinars 1 a les
rouredes, preferentment en séls descarbonatats. La determinacid de les nombroses espécies del génere Russula és
complicada. Russula decipiens es caracteritza pel barret ample, deprimit quan és gran, de color vermellds
damunt d''un fons groc que es veu sobretot al centre. Les lamines sén també grogues, mentre que el peu és blanc
i rugods');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(18,'Cuagra','Russula torulosa','russula_torulosa.jpg',1,1,1,2,1,1,1,1,2,2,5, "Russula
torulosa és una cuagra de barret inicialment convex, de color porpra o morat normalment més intens al centre i
lamines blanques. El peu és curt i molsut, suaument tenyit del to morat del barret. Russula torulosa és una de
les cuagres més freqgient a les pinedes.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(19,'Cystoderma amianthinum','Cystoderma
amianthinum','cystoderma_amtianthinum.jpg',1,1,2,1,2,1,1,1,2,1,1, 'Cystodema amianthinum és un bolet petit i
gracil, dels més freqUents entre la molsa de les arees humides de les pinedes. Té un barret mucronat, de com a
maxim 5 cm de diametre, de color ocre amb estries i amb flocs cotonosos adornant el volt extern i penjant del
marge com un serrell. Les lamines sén blanques, algunes d''elles curtes sense arribar al centre.');

figura 4.1.9: "Bolets"
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INSERT INTO "Bolets" VALUES(20,'Diplomitoporus flavescens','Diplomitoporus
flavescens','diplomitoporus_flavescens.jpq',2,2,4,3,4,4,3,3,2,2,1, 'Diplonitoporus flavescens és un fong de

L' 'extensa familia poliporacies, la dels bolets de soca més grossos i caracteristics.L''himeni és format per
porus llargs 1 angulesos d''uns 2-4 mm de seccid, amb 1''aspecte d''esponja. Diplomitoporus flavescens es troba
exclusivament a la fusta de pinacies, sobretot en troncs ja tombats. Es poc freqient.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(21,'Farinera borda','Amanita
phalloides','amanita_phalloides.jpg',1,1,2,2,4,5,1,1,1,1,1,"'La farinera borda se''l troba a la tardor en boscos
amb alzines o roures. Com tots els bolets del génere Amanita, el peu, esvelt en el cas d''Amanita phalloides,
surt d''un embolcall en forma d''ou que sén les restes del vel general. Aquest peu, de color blanc, prop del
capdamunt té un anell membranés, que correspon a les restes del vel parcial que cobria les lamines, també
blanques, fines 1 atapeides.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(22,'Fredolic','Tricholoma

terreum', 'tricholoma_terreum.jpq',1,1,2,2,1,1,1,1,2,2,4, 'El fredolic és un bolet tardd que surt a les pinedes
amb els primers freds; d''aquest fet 1i ve el nom. Sovint és abundds a les pinedes de terra baixa i de muntanya
mitjana, de manera que allarga la temporada boletaire.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(23,'Fredolic de roureda', 'Tricholoma

scalpturatum', 'tricholoma_scalpturatum.jpg',1,1,2,2,2,1,1,1,2,2,4, 'Tricholoma scalpturatum, que podriem
anomenar fredolic de roureda, és una mena de fredolic que s''assembla molt al popular Tricholoma terreum, perd
se''n separa per la cuticula esquamosa del barret i perqué amb el temps o amb la coccid les lamines
s''esgrogueeixen. EL peu és ben blanc o lleugerament grisenc a la meitat basal.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(24,'Fredolic esquamés','Tricholoma
atrosquamosum','tricholoma_atrosquamosum.jpg',1,1,1,1,1,9,1,1,2,2,1,'El fredolic esquamds té la forma i el
color del fredolic, perd sol ser una mica més gran. EL barret umbonat passa del gris fosc del centre a un to
blanquinés al marge per la successid de petites esquames fosques, de 0,5 mm cadascuna, que a 1''enlairar-se
descobreixen el blanc de sota. El peu és igualment gris esquambs, contrastat amb les lamines blanques.');
INSERT INTO "Bolets" VALUES(25,'Garlandi o moreu','Tricholoma
caligatum','tricholoma_caligatum.jpg',1,1,1,1,1,5,1,1,2,1,2, 'El garlandi o moreu és un bolet gros, de peu
gruixut, que combina un particular color castany rogenc fosc amb el blanc. Quan és molt jove, les lamines
queden cobertes per un vel adherit a mitja algada del peu. Al créixer, el vel s''esquingca i el barret passa
progressivament de rodé a convex i finalment pla. Per damunt, el barret té el color castany rogenc degut a
esquames amples, exceptuant el volt que sol romandre blanc.'):

figura 4.1.10: "Bolets"
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INSERT INTO "Bolets" VALUES(26,'Gloeophyllum sepiarium','Gloeophyllum
sepiarium','gloeophyllum_sepiarium.jpg',2,2,4,3,1,6,1,3,2,2,1, 'Gloeophyllum sepiarium és un bolet de soca
caracteristic de la fusta morta de pins que apareix tant damunt dels troncs tallats o caiguts al bosc com de
les fustes de pi utilitzades en tanques o altres construccions i en contacte amb el terra. Té forma
semicircular o de ventall, de fins a 6 o 8 cm de didmetre 1 només 1 cm de gruix.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(27,'Hydnellum concrescens','Hydnellum

concrescens', 'hydnellum_concrescens.jpg',1,1,2,1,3,8,3,1,2,2,1, 'Hydnellum concrescens és un bolet d''agulles de
la familia Bankeraceae que creix entre la fullaraca i la fusta menuda caiguda al sol del bosc. La seva
consisténcia és coriacia, perd, al ser prim, no és tan dur com d''altres bolets de soca. Té forma d''embut
d''uns 3-6 cm de didmetre, pintat de colors bruns concéntrics, foscos al centre i més clars al marge, sobretot
quan encara creix.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(28,'Hygrocybe persistens','Hygrocybe

persistens', 'hygrocybe persistens.jpg',1,1,2,1,4,1,1,1,2,2,3, 'Hygrocybe persistens és un bolet petit i bonic
pel seu barret de forma conica, caracteristic del génere Hygrocybe, de color groc 1limona lluent. Les lamines i
el peu son també de color groc, perd més pal.-lid. Les lamines estan forca separades. El peu és relativament
llarg, prim i estriat, amb algunes fibres esfilagarsades a la part baixa.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(29,'Lactarius mediterraneensis','lactarius

mediterraneensis', 'lactarius_mediterraneensis.jpg',1,1,1,1,3,4,1,1,2,2,1, Lactarius mediterraneensis és un
bolet amb 1a tipica fesomia del rovelld perd més pal-1id, amb el barret de color crema clar amb cercles
concéntrics ataronjats. Les lamines son també de color crema i secreten un latex blanc.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(3@,'Llensga d''alzinar','Hygrophorus leucophaeo-

ilicis', "hygrophorus_leucopaheo_ilicis.jpg',1,1,2,1,3,5,1,1,2,2,2,"'La llenega d''alzinar és una llenega blanca
perd acolorida d''ocre o bru al centre del seu barret prim. En conjunt és un bolet feble, poc consistent
malgrat que el barret pot arribar als 10 cm de diametre, Llefiscés en temporada humida. De petit, el barret pot
ser convex amb marge involut, perd ben aviat s''aplana conservant com a maxim un umbé central i amb el marge
recte, amb un cantell ben perfilat. Les lamines sén blanques i separades, 1leugerament decurrents sobre un peu
també blanc, esvelt i afuat a la base.');

figura 4.1.11: "Bolets”
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INSERT INTO "Bolets” VALUES(31,‘

ra','Hygrophorus latitabundus', 'hygropherus_latitabundus.jpg',1,1,1,2,1,5,1,1,2,2,1, 'La Llenega negra té el peu
1 1a part superior del barret recoberts per mucositat i les lamines blanques bastant separades. Viu en
qualsevol bosc de pins que creixi sobre sols calcaris de la terra baixa i la muntanya mitjana. Acostuma a
trobar-se formant grups més o menys nombrosos que neixen en el mateix indret cada any. Aquestes superficies de
bosc es coneixen amb el nom de llenegueres i son molt valorades pels boletaires.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(32,'Llengua de bou blanca','Hydnum

albidum', 'hydnum_albidum.jpg',1,1,1,1,3,1,3,2,2,2,2,"'La llengua de bou blanca deu al seu nom al recobriment
d''agulles que té a la part inferior del barret. Es un bolet tarda que, si no es produeixen glacades fortes,
pot continuar naixent al llarg del mes de desembre. Viu tant a les pinedes com als alzinars, en terrenys
calcaris.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(33,'Lleterola','Lactarius

chrysorrheus', 'lactarius_chrysorrheus.jpg',1,1,1,2,1,1,1,1,2,2,1,"'La lleterola és un bolet caracteristic dels
boscos amb alzines i roures. Simula ser un rovelld, pero se''n distingeix clarament pel latex groc que
segreguen les ferides de les lamines.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(34,'Mataparent clapat','Suillus
variegatus','suillus_variegatus.jpg',1,1,1,1,1,6,2,1,2,2,1,"'EL mataparent clapat és un d''aquests bolets amb
himeni de porus fins com si fos una esponja, i que a la comarca de Bages es coneixen genéricament amb el nom de
pinetells. EL mataparent clapat té un barret molsut de color daurat i aspecte vellutat, amb un reticle fosc o
rogenc per sobre la cuticula que el diferencia dels altres pinetells o mollerics de cuticula 1lisa i brillant.
El peu gruixut i consistent i 1''esponja son del mateix daurat uniforme que el barret. Si es trenquen 1''himeni
o el barret, viren cap a un discret matis blavis.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(35, 'Mataparent livid','Boletus

luridus', 'boletus_luridus.jpg',1,1,1,2,4,5,2,1,1,2,3, 'EL mataparent livid és una de les espécies de mataparent,
que es distingeix pel color vermell localitzat només al reticle del peu i la facilitat amb la qual el color de
la carn vira al blau quan es talla 1 entra en contacte amb 1''aire. Pot arribar a ser un bolet molt gros, amb
barret bombat de fins a 20 cm de diametre. Per sota, els porus sén molt fins, com una esponja densa; comencen
de color groc perd amb 1''edat es tornen vermells 1 blaus amb el fregament. EL peu sol ser gruixut, perd
proporcionalment menys que el d''altres espécies de Boletus de barret també gros. El mataparent livid viu als
boscos planifolis. Al Bages es troba sobretot en alzinars.');

figura 4.1.12: "Bolets"
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INSERT INTO "Bolets" VALUES(36,'Mycena haematopus','Mycena

haematopus', 'mycena_haematopus.jpg',2,1,2,1,5,1,1,1,2,2,1, 'Mycena és un extens génere de bolets gracils i
delicats, menuts, amb el peu prim i esvelt, el barret campanulat i les lamines separades. Mycena es troba sobre
restes vegetals en descomposicid, quasi sempre en colonies nombroses, sovint en flotes de diversos exemplars
que surten del mateix punt amb els peus inclinats o corbats perqué el barret pugui obrir-se en horitzontal.');
INSERT INTO "Bolets" VALURS(37,'Mycena meliigena','Mycena
meliigena','mycena_meliigéha.jpg',2,1,2,1,5,1,1,1,2,2,5, Mycena meliigena és un bolet mindscul que, en
temporades humides, neix profusament de les clivelles de 1''escorca negra del tronc de les alzines velles. Té
un peu prim que surt en horitzontal del tronc perd es corba cap a la vertical i un barret hemisféric de 4-8 mm
de diametre, amb lamines molt separades que festonegen el marge. Tot ell és de color violaci, delicat 1 fragil.
L' 'aparicié de Mycena meliigena sol ser sobtada i abundosa alguns dies humits i poc freds d''hivern, amb
centenars d''aquests mindsculs ocupants a cadascun dels troncs d''un rodal d''alzinar, sovint entre els liguens
1 les molses corticals, creixent 1 alimentant-se de 1''escorca, no pas de la fusta. Perd la bellesa és efimera.
Tan aviat com s''acabin les condicions d''humitat ambiental alta, Mycena meliigena desapareixerd.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(38,'Orella de

Judes','Auricularia auricula-judae','auricularia_auriculajudae.jpg’',2,2,4,3,3,5,4,3,2,2,1, 'L "orella de Judes,
com Tremella mesenterica, és un bolet gelatinds. Tant Tremella mesenterica com 1''orella de Judes, quan
s''assequen, s''encongeixen, perden la seva forma original i es tornen trencadisses, perd solen recuperar el
seu aspecte 1 vitalitat inicials quan es rehidraten.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(39,'Panus conchatus','Panus

conchatus', 'panus_conchatus.jpg',2,1,3,1,7,9,1,1,2,2,1, 'Panus conchatus és un bolet que el barret és marrd per
damunt, amb arees concéntriques més fosques 1 amb el marge clar i revolut. A sota, les lamines es ramifiquen,
comencen blanquinoses 1 s''enfosqueixen amb el temps. No forma un peu ben diferenciat, siné que el barret
concau s''insereix lateralment al tronc.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(40,'Paxil de peu negre','Paxillus

atrotomentosus', 'paxillus_atrotomentosus.jpg',1,1,1,1,3,1,1,1,2,2,1, 'El paxil de peu negre té el peu és
excéntric 1 de color marré fosc fins que, sobtadament, canvia a blanc alla on arriben les lamines. E1l paxil de
peu negre surt a les soques de pi tallades, sovint en grupet. Es propi de les pinedes humides i avetoses. A la
comarca del Bages, se''l pot trobar a les pinedes de pi roig de 1''area del Moianés.');

figura 4.1.13: "Bolets"
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INSERT INTO "Bolets" VALUES(41,'Pet de 1lop','Lycoperdon
perlatum','lycoperdon_perlatum.jpg',1,1,1,1,5,7,4,1,2,2,2,'ELl pet de 1llop és un bolet del gran grup dels
gasteromicets, aquells fongs amb cos fructifer en forma de bossa tancada fins que les espores han madurat, molt
con a diferents ambients, tant de bosc com de prat. Té forma de pera invertida, d''uns 3-8 cm, color blanc
d''ivori i 1a superficie coberta de petites berrugues o agullons.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(42,'Pimpinella','Lepista

sordida', 'lepista_sordida.jpa',1,1,2,1,2,1,1,1,2,2,5, 'Lepista sordida és una espécie de pimpinella que
s''assembla molt a la més coneguda pimpinella morada (Lepista nuda), del mateix to violeta i com ell
comestible, perd més prim, petit i esvelt. Tot el bolet és de color violeta, perd el barret amb el temps es
descoloreix 1 vira a un ocre clar. Té la forma d''un petit para-sol, amb el barret ben estés, de 6 o 8 cm de
diametre com a maxim. EL peu és prim, no arriba a 1 cm de diametre, esvelt, amb fibril.-les longitudinals de
violeta més intens 1 restes de miceli blanc 1 fi a la base.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(43,'Pinetell o molleric','Suillus
collinitus','suillus_collinitus.jpq',1,1,1,1,4,5,2,1,2,2,1, 'Suillus collinitus és una de les espécies de bolet
coneguda al Bages amb els noms de pinetell o molleric, probablement la més freqUent a les pinedes de pi blanc
de 1a comarca. Té un barret gros, de fins a 12 cm de diametre, amb una cuticula bruna 1 viscosa. A 1a part
inferior té una capa de porus poligonals, de color groc, que recorda 1''espuma de tapisseria. El peu és prim en
proporcié al barret i1 envermelleix a la base.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(44,'Pipa','Ganoderma lucidum','ganoderma_lucidum.jpe',1,1,1,1,1,5,2,2,2,2,1,'La
pipa és un curids bolet de soca que creix sobre arrels mortes i1 branques caigudes, o prop de la base de troncs
tallats. Consta d''un barret arrodonit o arronyonat, de color caoba lluent per dalt, com vernissat, més intens
al costat del peu i en cercles concéntrics progressivament més clar, fins a formar un volt exterior blanc.
Aquest color vermelldos caoba s''enfosqueix als exemplars més vells. EL barret porta per sota un himeni
perfectament delimitat de porus molt fins i densos, blanc quan el bolet és jove, grisenc quan és vell. EL peu
és excéntric, del mateix color caoba que el barret.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(45,'Pixaca','Amanita pantherina','amanita_pantherina.jpq',1,1,2,2,4,5,1,1,1,1,1,"EL
pixaca és un bolet esvelt, molt bonic per la seva caracteristica estampa amb el barret bru fosc, lluent 1
pigallat de taques blanques, que 1''identifica sense dubtar com una espécie del génere Amanita. Surt d''un ou o
vel total que, al trencar-se, queda a la base del peu com una volva de marges rugosos, farinacis, més un seguit
de retalls ben blancs, més o menys regulars i1 concéntrics adherits a la superficie del barret. El peu és alt i
prim, d''1 a 2 cm de diametre, blanc 1 amb un anell membrands a mitja algada com a record del vel parcial que
cobria les lamines. Aquestes lamines son igualment blanques, denses i elegants. El pixaca apareix als boscos de
planifolis de terra baixa, en particular als alzinars i entre les estepes.');

figura 4.1.14: "Bolets"
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INSERT INTO "Bolets" VALUES(46,'Pixaca o bolet de femer','Coprinus
niveus','coprinus_niveus.jpg',1,1,2,1,5,2,1,1,2,2,2, 'Coprinus niveus és un pixaca o bolet de femer de només uns
4 cm d''alcada maxima, peu prim i color ben blanc, nivi. A més de petit, és un bolet delicat; si es toca, es
trenca. El barret té forma conica amb mindscules berruguetes a la superficie. Quan envelleix, el barret i les
lamines es desfan en una mena de tinta negra.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(47,'Postia stiptica','Postia

stiptica', 'postia_stiptica.jpg',2,2,4,3,4,1,4,3,2,2,2, 'Pontia stiptica és un bolet de soca caracteristic de la
fusta de pi, sobretot del pi blanc. Els seus cossos fructifers tenen forma de ménsula no gaire gruixuda,
consisténcia de bolet normal, no pas de soca, 1 color ben blanc quan son joves o d''un to lleugerament crema
que prenen amb 1''edat. La cara superior és 1lisa, mentre que la cara inferior és plena de porus fins de
seccio irregular.'); E}

INSERT INTO "Bolets" VALUES(48,'Pota de cavall','Scleroderma
verrucosum','scleroderma_verrucosum.jpg',1,1,1,2,5,7,4,1,2,2,1,'La pota de cavall és un fong de 1a subclasse
gasteromicets, els que formen un cos fructifer tancat que guarda a 1''interior 1''himeni fins que les espores
han madurat. El génere Scleroderma dona nom a una familia i un ordre particulars, les esclerodermatals. La pota
de cavall és un bolet de forma esférica una mica aixafada o globosa, de fins a 7 cm de diametre, que surt
directament damunt del sol.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(49,'Reig bord groc','Amanita
citrina','amanita_citrina.jpg',1,1,2,1,1,5,1,1,1,1,2,'EL reig bord groc és un bolet vistés, de color blanc o
groc llimona 1 amb el port caracteristic del génere Amanita: una volva a la base de la qual surt un peu esvelt
amb un anell com una cortina a la part alta i el barret que, quan s''ha obert totalment, arriba a ser pla per
mostrar les lamines blanques i estretes de la cara de sota. Aquest barret sol conservar a dalt algunes esquames
brunes."');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(50,'Rossinyol','Cantharellus
cibarius','cantharellus_cibarivs.jpg',1,1,3,1,7,1,1,1,2,2,3, 'EL rossinyol és un bolet massis, tot ell d''un
bell color groc daurat o ataronjat, en forma vagament d''embut amb el peu i el barret poc diferenciats. Per
sota té plecs decurrents que es bifurquen a 1''arribar al marge del barret, en comptes de lamines. El rossinyol
creix tan als boscos planifolis, amb preferéncia per les rouredes, com a les pinedes. Sovint se''l troba mig
enterrat sota la fullaraca o 1a molsa.');

figura 4.1.15: "Bolets"
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INSERT INTO "Bolets" VALUES(51,'Rovelld','Lactarius
sanguifluus','lactarius_sanguifluus.jpg',1,1,1,1,3,4,1,1,2,2,1,'ELl rovelld d''obaga (Lactarius deliciosus) i el
rovelld (Lactarius sanguifluus) sén, sens dubte, els bolets de bosc comestibles més coneguts a Catalunya. Es
distingeixen clarament pel color que adquireix la seva carn quan és tallada: la del rovellé agafa un color
vinbs, mentre que la del rovelld d''obaga es torna ataronjada. També es poden distingir pel color de les
lamines, que son més o menys vinoses al lactarius sanguifluus i ataronjades en lactarius deliciosus, peré
aquesta caracteristica distintiva no és sempre clara. ELl lactarius sanguifluus és va fent més rar a mesura que
augmenta 1''altitud i el lactarius deliciosus a terra baixa és més freqlent a les obagues. El lactarius
deliciosus en algunes comarques de Catalunya és conequt amb el nom de pinetell, perd generalment s''aplica el
nom de rovelld a les dues espécies.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(52,'Rovelld d''obaga','Lactarius

deliciosus', 'lactarius_deliciosus.jpg',1,1,1,1,3,4,1,1,2,2,1, 'El rovellé d''obaga (Lactarius deliciosus) i el
rovelléd (Lactarius sanguifluus) sén, sens dubte, els bolets de bosc comestibles més coneguts a Catalunya. Es
distingeixen clarament pel color que adquireix la seva carn quan és tallada: la del rovellé agafa un color
vinds, mentre que la del rovellé d''obaga es torna ataronjada. També es poden distingir pel color de les
lamines, que son més o menys vinoses en el lactarius sanguifluus 1 ataronjades en el lactarius deliciosus, pero
aquesta caracteristica distintiva no és sempre clara. El lactarius sanguifluus és va fent més rar a mesura que
augmenta 1''altitud i el lactarius deliciosus a terra baixa és més freqUent a les obagues. El lactarius
deliciosus en algunes comarques de Catalunya és conequt amb el nom de pinetell, perd generalment s''aplica el
nom de rovellé a les dues espécies.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(53,'Trompeta dels morts','Craterellus

cornucopioides', 'craterellus_cornucopioides.jpg',1,1,3,1,7,6,1,1,2,2,4,'La trompeta o trompeta dels morts és un
bolet en forma d''embut amb 1''interior buit, que recorda a un camagroc perd més gros, coriaci i fragil, amb la
cara superior del barret o interna de 1a trompeta negra i el peu o cara exterior de color gris cendra o blavis.
Sovint creix en grans grups, d''aqui el nom castella de cuerno de la abundancia, als alzinars, rouredes i
fagedes. Malgrat aquesta proverbial abundancia, sovint és dificil de veure-la ja que es camufla entre la
fullaraca pel color discret 1 la forma poc definida.');

figura 4.1.16: "Bolets"
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|- *BoletsDB.sql %

INSERT INTO "Bolets" VALUES(54,'Volvaria', 'Volvariella

speciosa', 'volvariella_speciosa.jpg',1,1,2,1,1,7,1,1,2,2,1,"'La volvaria és un bolet de peu esvelt que neix
d''un ou, per aixé a primer cop d''ull podria semblar una espécie del génere Amanita perd 1''abséncia d''anell
i les lamines no prou blanques 1''identifiquen com una volvaria de 1a familia pluteacies. D''inici és un ou
blanc enfonsat al terra. D''ell surt un bolet amb barret circular prim 1 ample, de fins a 15 cm de diametre,
poc consistent 1 sostingut per un peu blanc, alt i1 prim, que no és ben cilindric sind més aviat conic, més
ample a baix que a dalt. El color del barret és un gris olivaci indefinit, poc homogeni 1 poc atractiu, de
tacte llefiscds en temporada humida.');

INSERT INTO "Bolets" VALUES(55,'Xampinyd silvestre','Agaricus
augustus','agaricus_augustus.jpg',1,1,1,1,4,2,1,1,2,1,2, 'Agaricus augustus és un xampinyd silvestre de bona
mida. EL barret dels exemplars més grans pot assolir els 25 cm de didmetre quan és ben obert i el peu uns 10-15
cm d''algada per 2-3 cm de gruix. No és ben blanc com el xampinyd cultivat (Agaricus bisporus), perqué tant la
superficie del barret com la del peu porten esquames brunes en disposicié concéntrica. Aquestes esquames pengen
també en serrell de la vora del barret. Sota el barret, les lamines son fines i atapeides, de color salmé. A
mitja algada del peu hi ha un doble anell molt ample, en forma de vel blanc. El peu es fa més gruixut a la
base. La carn és blanca, perd a les zones tallades o erosionades vira a groc amb el temps. Agaricus augustus
apareix als sols forestals fértils, particularment al dels alzinars antics, tant a la primavera com a la
tardor.");

figura 4.1.17: "Bolets"
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4.1.1 Elecci6 dels camps

Hem elegit els camps pensant en les caracteristiques més visibles i facils

per a l'usuari. N'hi ha 6 que disposen d'ajuda per si hi ha algun dubte:

On es troba? Podem elegir entre Terra i Escorga.

Té peu? Dues opcions Si o No.

Com és el peu? A causa de les multiples possibilitats, aquest apartat esta

descrit en el botd d'ajuda. Les possibilitats sén Atenuat, Prim o Gruixut.

El capell i el peu tenen el mateix color? Tres opcions Si, No o No té peu.
Com és el capell? El capell pot ser Aplanat, Mucronat, Deprimit, Convex,
Ovalat, Acampanat i Concau. Igual que “Com és el peu?” podem trobar imatges
que ens orientin en I'eleccio en el boto d'ajuda.

Com és la cuticula? La cuticula pot ser Llisa, Escumada, Peluda, Zonada,
Viscosa, Vellutada, Berrugosa, Fibrosa i Clivellada. Igual que “Com és el peu?”,

podem trobar imatges que ens orientin en I'eleccio en el botd d'ajuda.

Quina forma tenen les lamines? En aquest cas podem elegir entre Lamines,

Tubs i Agulles. Aquest camp també disposa de boté d'ajuda.

Com és la posicié del peu? Podem elegir entre Centrada i Excéntrica. Aquest

camp també té boto d'ajuda.

Té volva? Disposa de dues eleccions Si o No i aquest camp té boto d'ajuda.

Té anell? Podem elegir entre Sii No i també té botd d'ajuda.

De quin color és el capell? En aquest camp tenim multiples opcions Marro,

Blanc, Groc, Negre i Lila.
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4.2. Com funciona el codi del nostre programa

El nostre programa té dos tipus de codis, el “‘Java” i el

¢

)
S
El codi “Java” és el que ens permet de donar ordres -
(per exemple, dir a un botd que si és clicat obri una nova ]ava
pantalla).
figura 4.2.1:
"Java"

El codi xml és el que ens permet posar quins seran els

elements que es veuran i on voldrem que estiguin en cada pantalla.

Per poder crear aquest programa hem
utilitzat “eclipse”. “Eclipse” és un entorn integrat de
desenvolupament de codi obert programat

principalment en “Java”.

figura 4.2.2: “Eclipse”
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4.2.1. Java

Per poder entendre el que hem fet amb el llenguatge “Java” explicarem
el basic:

Per fer que un boto t'obri una nova pantalla es fa servir el seguent codi:

public class Identificar extends Activity {

@Override

protected void onCreate(Bundle savedinstanceState) {
super.onCreate(savedinstanceState);
setContentView(R.layout.activity _identificar);

Button buttonAjuda = (Button) findViewByld(R.id.imatge_pregunta); {
final Intent intentAjuda = new Intent();
intentAjuda.setClass(Identificar.this,Ajuda.class);
buttonAjuda.setOnClickListener(new OnClickListener() {
public void onClick(View v) {
startActivity(intentAjuda);
}

»;
}

R.id.imatge _pregunta: La R. és el nom de la carpeta on esta guardat I'arxiu xml,
on hi ha el boté. El id.imatge pregunta es fa perqué busqui el nom
d'identificacié que hem utilitzat per fer referéncia al boté que volem clicar.

Identificar.this: Es el nom de la classe des d'on es clica el boto.

Ajuda.class: Es el nom de la pantalla que volem obrir.

24



Per aconseguir els valors seleccionats en les preguntes de la

identificacié hem utilitzat el seglent codi:

public class Identificar extends Activity {
Spinner Localitzacio;

public int localitzacioValor = 0;
public String [] localitzacioValors = {"No ho sé", "Terra", "Escorca"};

@Override

protected void onCreate(Bundle savedinstanceState) {
super.onCreate(savedinstanceState);
setContentView(R.layout.activity _identificar);

Localitzacio = (Spinner) findViewByld(R.id.Localitzacio);
Localitzacio.setOnltemSelectedListener(new OnltemSelectedListener() {

@Override

public void onltemSelected(AdapterView<?> parentView, View
selectedltemView, int position, long id) {
localitzacioValor = position;

}

@©Override

public void onNothingSelected(AdapterView<?> parentView) {
localitzacioValor = 0;

}

2
}
Spinner Localitzacio: Es un parametre creat per fer referéncia al fet que hi ha

un spinner (“menu desplegable”), al qual farem referéncia amb la paraula

Localitzacio.

int localitzacioValor = 0: int ens indica que aquest parametre és un numero. En

el cas que féssim referéncia a localitzacioValor, ens donaria zero.
String [] localitzacioValors = {"No ho se", "Terra", "Escorg¢a”}: Indica els valors
que tindra I'spinner en cada posicio. El 0 seria “No ho sé”, I'1 seria “Terra” i el 2

“Escorca’.

R.id.Localitzacio: Serveix pel mateix que el botd, amb la diferéncia que I'estem

utilitzant per fer referéncia a I'spinner.
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public void onltemSelected(AdapterView<?> parentView, View
selectedltemView, int position, long id) {: Té la funcié de fer alguna cosa quan a

I'spinner s'hi selecciona alguna opcid.

localitzacioValor = position: Aquesta part va dins del codi anterior i serveix
perqué quan es selecciona algun valor a I'spinner, puguem obtenir quina

posicio té el valor seleccionat.
public void onNothingSelected(AdapterView<?> parentView) {. Aquest és
l'oposat a l'utilitzat dos codis més amunt, és a dir, té la funcié de fer alguna

cosa quan a I'spinner no s'hi selecciona cap opcio.

localitzacioValor = 0. Aquesta part va dins del codi anterior i serveix perqué

quan no es selecciona cap valor de I'spinner, dir-li que no li assigni cap valor.

26



Per poder utilitzar els parametres seleccionats, en la pantalla de

Consultar hem d'utilitzar el seglent codi:

public class Identificar extends Activity {

@Override

protected void onCreate(Bundle savedinstanceState) {
super.onCreate(savedinstanceState);
setContentView(R.layout.activity _identificar);

Button consultar = (Button) findViewByld(R.id.Consultar);
consultar.setOnClickListener(new View.OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

Intent myintent = new Intent (Identificar.this, Consultar.class);
mylintent.putExtra("localitzacio1", localitzacioValor);

)

Intent: Es el que uneix informacié de dues activitats, en aquest cas, ens unira
l'informacié seleccionada en les preguntes, per portar-la a la pantalla de

Consultar i, aixi, filtrar els resultats.

localitzacio1: Es el nom que utilitzarem a |'activitat de Consultar, per fer rebre el

valor seleccionat a I'spinner.

localitzacioValor: Es el valor que té I'spinner en el moment en qué obrim la

pantalla de Consultar.
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Per poder obtenir els bolets filtrats de la base de dades, hem utilitzat

aquest codi:

public class Consultar extends ListActivity {

private MyDatabase db;
private ArraylList<Bolet> array = new ArrayList<Bolet>();

@Override

public void onCreate(Bundle savedInstanceState) {
super.onCreate(savedinstanceState);
setContentView(R.layout.activity fungipedia);

db = new MyDatabase(this);

try {
Bundle extras = getintent().getExtras();
if(extras !=null) {
int localitzacioValue = extras.getint("localitzacio1");

Cursor ¢ = db.getBolets1(localitzacioValue);
try{

while(!c.isAfterLast()){
Bolet b = new Bolet();
b.loadFromCursor(c);
array.add(b);
c.moveToNext();

}

Bolet[] bolets = new Bolet[array.size()];
ListAdapterBolets adapter = new ListAdapterBolets(this,
Bolet[]) array.toArray(bolets));

setListAdapter(adapter);

} finally {

c.close();
}

}
}finally {
db.close();
}

MyDatabase db;: Fa referéncia a MyDatabase, perd amb un nhom meés curt, en

aquest cas, utilitzant db.
db = new MyDatabase(this): Diu la base de dades d'on extraiem la informacié.

ArraylList<Bolet> array = new ArrayList<Bolet>();: Per obtenir informacio de la

classe “Bolet.java” (quan fem referéncia a codis els posarem de color verd).

28



Bundle extras = getintent().getExtras(): Rep la informacio de la pantalla

d'identificar.

if(extras = null) {: Si la informacié obtinguda de I'activitat d'identificar no esta
buida (el signe != vol dir: no és igual), és a dir, que hem seleccionat al menys

un valor, que faci alguna cosa.

int localitzacioValue = extras.getint("localitzacio1"”). Aquest codi esta dins del
codi anterior, i serveix per quan els valors obtinguts de I'activitat d'identificar no

estan buits, d'obtenir els valors que hem seleccionat.

Cursor ¢ = db.getBolets1(localitzacioValue),: El Cursor s'utilitza per accedir a la

base de dades.

while(lc.isAfterLast()){: Mentre que el cursor no estigui al penultim que faci

alguna cosa.

Bolet b = new Bolet();: Aquest codi va dins de l'anterior i serveix per fer
referéncia a la classe “Bolet.java”, perd amb un nom més curt, en aquest cas,

utilitzant b.

b.loadFromCursor(c);: Va en el mateix nivell que I'anterior, i serveix per obtenir

la informacié del cursor c, el qual esta dins de la classe “Bolet.java”.

array.add(b);: També va en el mateix nivell, i serveix per afegir a l'array la

informacio del bolet que compleixi les caracteristiques filtrades.

c.moveToNext();: També va al mateix nivell que els tres codis anteriors, i es fa
servir perqué un cop ha comprovat el primer bolet, comprovi el segon, després
el tercer i aixi progressivament. El codi, perd, parara de comprovar els bolets
quan arribi a I'ultim, ja que aixi ho hem indicat amb el codi while(!
c.isAfterLast()){ (hem posat que ho faci fins al penultim, ja que després de
I'ultim bolet es crea com una altra linia i el que volem és que comprovi només

fins a I'tltim bolet).
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Bolet[] bolets = new Bolet[array.size()];

ListAdapterBolets adapter = new ListAdapterBolets(this,Bolet[])
array.toArray(bolets));

setListAdapter(adapter);: Col-loca els bolets obtinguts, després de filtrar les

caracteristiques, en forma de llista.

finally {: Perqué un cop ha acabat de fer el que estava fent, faci alguna cosa.

c.close(),;: Va dins de l'anterior i serveix perqué un cop ha acabat de fer el que

estava fent tanqui el cursor.

db.close();: Té la mateixa funcié que el codi anterior, perd en comptes de tancar

el cursor, aquest tanca la base de dades.
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Per poder col-locar el text de cada bolet i la seva imatge en la pantalla de

consultar i la de fungipédia, fem servir el codi seguent:

package com.example.identificadordebolets;
public class ListAdapterBolets extends ArrayAdapter<Bolet> {

private final Activity activity;
private final Bolet[] list1;

public ListAdapterBolets(Activity activity, Bolet(] list1) {
super(activity, R.layout.grid_list_layout, list1);
this.activity = activity;
this.list1 = list1;

}

public static class ViewHolder {
public TextView txt1;
public TextView txt2;
public ImageView image;

public View getView(int position, View convertView, ViewGroup parent) {
View vi = convertView;
ViewHolder holder;
if (convertView == null) {
Layoutlnflater inflater = activity.getLayoutinflater();
vi = inflater.inflate(R.layout.grid_list_layout, null);
holder = new ViewHolder();

holder.txt1 = (TextView) vi.findViewByld(android.R.id.text1);
holder.txt2 = (TextView) vi.findViewByld(android.R.id.text2);
holder.image = (ImageView) vi.findViewByld(android.R.id.icon);
vi.setTag(holder);

} else

holder = (ViewHolder) vi.getTag();
Bolet bolet = list1[position];

holder.txt1.setText(bolet.getNom());
holder.txt2.setText(bolet.getNomCientific());

String fotoPath = String.format("images/%s", bolet.getNomlImatge());

try {
InputStream ims = getContext().getAssets().open(fotoPath);

Drawable d = Drawable.createFromStream(ims, null);
holder.image.setimageDrawable(d);

} catch (IOException ex) {
ex.printStackTrace();

}

return vi;

public static class ViewHolder {

public TextView txt1;
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public TextView txt2;
public ImageView image,: Té la funcié de posar els textos i les imatges en

forma de llista.

Bolet bolet = list1[position];
holder.txt1.setText(bolet.getNom());
holder.txt2.setText(bolet.getNomCientific());: Per poder veure els textos amb el

nom comu i el nom cientific de cada bolet o només dels bolets seleccionats.

String fotoPath = String.format("images/%s", bolet.getNomImatge());

try {

InputStream ims = getContext().getAssets().open(fotoPath);

Drawable d = Drawable.createFromStream(ims, null);
holder.image.setimageDrawable(d);

} catch (IOException ex) {

ex.printStackTrace();

}

return vi;: Ens permet obtenir la imatge de cada bolet per tal de poder-la veure

a la pantalla de Consultar o a la de Fungipédia.
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Per poder fer la imatge més gran en clicar-hi a sobre, hem fet servir el

seguent codi:

package com.example.identificadordebolets;
public class Anell extends Activity {
private ImageView SiAnell1, SiAnell2;

@©Override

protected void onCreate(Bundle savedinstanceState) {
super.onCreate(savedinstanceState);
setContentView(R.layout.activity _anell);

SiAnell1 = (ImageView) findViewByld(R.id.SiAnell);
SiAnell2 = (ImageView) findViewByld(R.id.SiAnell1);

SiAnell1.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id. SiAnell).set Visibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id. SiAnell1).setVisibility(View. VISIBLE);

},

SiAnell2.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.SiAnell).setVisibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id.SiAnell1).setVisibility(View.INVISIBLE);

};

SiAnell1 = (ImageView) findViewByld(R.id.SiAnell);

SiAnell2 = (ImageView) findViewByld(R.id.SiAnell1);: Aquesta part serveix per
donar uns noms de referéncia a les dues imatges que voldrem canviar.
Previament, en el codi xml, haurem d'haver assignat el valor d'invisible a una

de les dues imatges, en aquest, la primera sera visible i la segona invisible.

SiAnell1.setOnClickListener(new OnClickListener() {: Amb aix0 li donem a la

imatge, la propietat de poder fer alguna cosa quan és clicada.
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findViewByld(R.id.SiAnell).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.SiAnell1).setVisibility(View.VISIBLE);: Llavors en clicar la
imatge que teniem visible passa que es canvien les visibilitats, la primera passa

ara a invisible i la segon visible, aixi fa I'efecte que la imatge s'ha fet gran.

La que tenim visible ara és la segona imatge. Per tant el que fem és atribuir-li la
propietat de poder fer alguna cosa quan es clicada:
SiAnell2.setOnClickListener(new OnClickListener() { .

findViewByld(R.id.SiAnell).setVisibility(View.VISIBLE);

findViewByld(R.id.SiAnell1).setVisibility(View.INVISIBLE),: Finalment, si ara
cliquem la segona imatge (la que ara és visible), ens tornara a posar les
propietats com eren al principi, €s a dir, la primera imatge passa a visible i la

segona a invisible, aixi aconseguim l'efecte que la imatge s'ha fet petita.
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Per poder treure informacié de la base de dades, hem utilitzat el seguent

codi:

package com.example.identificadordebolets;

public class MyDatabase extends SQLiteAssetHelper {

private static final String DATABASE _NAME = "BoletsDB";
private static final int DATABASE _VERSION = 1;

public MyDatabase(Context context) {

}

super(context, DATABASE NAME, null, DATABASE VERSION);

public Cursor getBolets() {

}

SQLiteDatabase db = getReadableDatabase();
SQLiteQueryBuilder gb = new SQLiteQueryBuilder();

"’

String[] sqlSelect = { "BoletID", "Nom", "NomCientific", "NomImatge",
“Localitzacio”, "Peu"};

String sqlTables = "Bolets";

gb.setTables(sqlTables);
Cursor ¢ = gb.query(db, sqlSelect, null, null, null, null, null);

c.moveToFirst();
return c;

public Cursor getBolets1(int localitzacioValue, int peuValue) {

SQLiteDatabase db = getReadableDatabase();
SQLiteQueryBuilder gb = new SQLiteQueryBuilder();

String[] sqlSelect = { "BoletID", "Nom", "NomCientific", "NomImatge",
"Localitzacio", "Peu"};
String sqlTables = "Bolets";

String where = "";

if (localitzacioValue > 0)
where += "Localitzacio = " + localitzacioValue;

if (peuValue > 0) {
if (where.length() > 0)
where +="and ";

where += "Peu =" + peuValue;

}
System.out.printin("WHERE: " + where);

gb.setTables(sqlTables);
Cursor ¢ = gb.query(db, sqlSelect, where, null, null, null, null);
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c.moveToFirst();
return c;

}
private static final String DATABASE NAME = "BoletsDB";: Aixd serveix per dir-

li al programa el nom de la base de dades.

private static final int DATABASE VERSION = 1;. Aix0 serveix per dir-li al

programa la versioé de la base de dades.

super(context, DATABASE _NAME, null, DATABASE VERSION);: Aquesta part
serveix per comprovar si hi ha una versié de la base de dades més nova. En
cas que hi fos, en comptes d'executar la base de dades que té actualment,

utilitzaria la nova.

public Cursor getBolets() {: Aquest codi serveix per obtenir la informacié de la

base de dades.

SQLiteDatabase db = getReadableDatabase|);: Substitueix
getReadableDatabase() per db.

SQLiteQueryBuilder qb = new SQLiteQueryBuilder();: Substitueix new
SQLiteQueryBuilder() per gb.

String[] sqlSelect = { "BoletID", "Nom", "NomCientific", "Nomlmatge",
"Localitzacio”, "Peu"};: Selecciona els camps que volem agafar de la base de

dades.

String sqlTables = "Bolets":: Selecciona la taula de la qual volem agafar els

camps.
El seguent element té dues variants en el nostre programa. El primer és el de

getBolets() que fa servir aquest cursor: Cursor ¢ = gb.query(db, sqlSelect, null,

null, null, null, null);, aquest cursor no passa cap filtre, per tant ensenya tots els
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resultats. El segon és el de getBolets1(int localitzacioValue, int peuValue), que
fa servir la informacié que rep de les preguntes contestades en la pantalla
d'identificacié. Un cop rep la informacié fa servir el segtient codi per utilitzar el
filtre:

if (localitzacioValue > 0)

where += "Localitzacio = " + localitzacioValue;

if (peuValue > 0) {

if (where.length() > 0)

where +="and "

where += "Peu = " + peuValue;

}. El segon parametre que passa el filtre s'hi afegeix a més a més, if
(where.length() > 0) i també aquest codi where += " and ";. El primer serveix per
comprovar si en el primer parametre s'ha seleccionat alguna opcio, en cas que
aixi fos, el segon codi faria que es posés com a un altre parametre, ja que si no
hi fos, en comptes de tenir els dos parametres, el programa ho agafaria com si

només n'haguéssim seleccionat un.
Cursor ¢ = gb.query(db, sqlSelect, where, null, null, null, null);: Com s'aprecia

aqui, en comptes de tenir null a la tercera opcid, hi tenim where, aixi

aconseguim que ens filtri els resultats.
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4.2.2 Xml

Els diferents elements que hem utilitzat sén:

<TextView />: Per posar un text.

<Spinner />: Per posar un spinner.

<Button />: Per posar un boto.

<ImageButton />: Per posar un boté en format d'imatge.

<ImageView />: Per posar una imatge.

També hem de tenir en compte I'estructura que utilitzem a I'hora d'elegir

el disseny de la pantalla:

<LinearLayout />: Només ens permet posar els elements ordenats verticalment

o horitzontalment.

<RelativeLayout />: Permet col-locar els elements alla on vulguis de la pantalla.

<ScrollView />. Permet moure amunt i avall de la pantalla.

<HorizontalScrollView />: Ens permet moure de dreta a esquerra de la pantalla.

<ListView />: Ens permet posar elements en forma de llista.
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Les propietats que poden tenir els elements sén les seguents:

« Segons la mida de I'amplada pot ser:

android:layout_ width="match_parent”, android:layout width="wrap_content” o
bé android:layout_width="50dp”.

match_parent significa que ocupi tant espai com li sigui possible, sempre que
es vegi tot I'element.

wrap_content vol dir que ocupi només l'espai que necessiti perque hi capiga
I'element.

50dp vol dir que ocupi un numero determinat de pixels on el numero 50 pot ser
qgualsevol numero.

* Segons la mida de l'algada pot ser:

android:layout  height="match_parent”, android:layout _height="“wrap _content” o

bé android:layout _height="50dp”.

* Segons els marges:

android:layout_marginTop="20dp": Marge superior.

android:layout _marginBottom="20dp": Marge inferior.

android:layout_marginLeft="20dp": Marge lateral esquerra.

android:layout_marginRight="20dp". Marge lateral dret.

* Per poder veure una imatge hem de posar aquestes dues propietats:

android:contentDescription="@string/desc". S'ha de posar perqué es vegi la

imatge.
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android:src="@drawable/aplanat”: Ens agafa la imatge de la carpeta on hem

guardat la imatge.

* Les propietats que pot tenir un text son:

android:text="@string/text_localitzacio": Posa un text de referéncia, que esta

ampliat en el string.

android:textSize="20sp": Ens diu la mida del text.

android:textStyle="italic". Col-loca el text en cursiva.

android:singleLine="frue": Només permet una linia de text.

+ Segons on vulguem l'element:

android:layout _alignParentTop="true": Col-loca I'element a dalt de la pantalla.

android:layout_alignParentTop="true": Col-loca I'element a baix de la pantalla.

android:layout_alignParentRight="true". Col-loca I'element a la dreta de la

pantalla.

android:layout _alignParentRight="true". Col-loca l'element a I'esquerra de la

pantalla.

« Per posar les opcions a I'spinner:

android:entries="@array/localitzacio _array". Posa les opcions a I'spinner.

« Per posar el camp a I'spinner:

android:prompt="@string/escollir _localitzacio": Posa el camp a I'spinner.
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« Per posar un nom de referéncia per identificar I'element:

android:id="@+id/Tipus_peu_text". Posa un nom per identificar I'element.

» Per fer que una imatge sigui invisible:

android:visibility="gone": Posa la imatge invisible.
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5. CODIS DE L'APLICACIO

5.1 Inici

La primera pantalla que es veu quan s'engega l'aplicacié és aquesta:

-

5554:SamsungGalaxyAce
& il B 3:47  gasic

Identificador de Bolets

Identificar
Fungipeédia

Ajuda
Creat per: Mas Divins

figura 5.1.1: "Inici"

Aquesta pantalla consta de tres botons, un per identificar bolets
(Identificar), un per veure tots els bolets que hi ha al programa (Fungipédia) i
una altra per ajudar-te a omplir les caracteristiques per identificar el bolet
(Ajuda).

També hi hem afegit a la part de dalt un text amb el nom de l'aplicacié (Boletus
del Bages) i a la part de baix un altre text amb el nom dels creadors, perd com

que som germans hem preferit posar els nostres cognoms (Mas Divins).

A continuacié hi ha dos codis: el primer (activity_main.xml) ens mostra
com hem col-locat els botons i els textos, el segon (MainActivity.java) ens

mostra com hem fet que aquests botons ens obrissin altres activitats.

Codi: “activity_main.xml”

<ScrollView
xmins:android="http://schemas.android.com/apk/res/android"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent"

42



android:padding Top="@dimen/activity vertical_margin"
android:paddingLeft="@dimen/activity _horizontal _margin"
android:paddingRight="@dimen/activity _horizontal_margin"
android:paddingBottom="@dimen/activity _vertical_margin"
android:fillViewport="true"

android:orientation="vertical" >

<LinearlLayout
android:layout_width="fill_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:orientation="vertical" >

<TextView
android:id="@+id/Nom_programa"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout _height="wrap _content"
android:layout_gravity="center_horizontal"
android:text="@string/app_name"
android:textSize="19sp" />

<Button
android:id="@+id/identificar"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:text="@string/identificar"
android:textSize="34sp"
android:layout_marginTop="35dp">

</Button>

<Button
android:id="@+id/fungipedia”
android:layout_width="match_parent”
android:layout_height="wrap_content"
android:text="@string/fungipedia”
android:textSize="34sp"
android:layout_marginTop="35dp" >

</Button>

<Button
android:id="@+id/Ajuda"”
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:text="@string/ajuda"
android:textSize="34sp"
android:layout_marginTop="35dp"
android:layout_marginBottom="35dp" >

</Button>

<TextView
android:id="@+id/Nom_creadors"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout _height="wrap content"
android:layout_gravity="center_horizontal"
android:text="@string/nom_creadors"
android:textSize="19sp" />

</LinearlLayout>
</ScrollView>

43



Codi: “MainActivity.java”
package com.example.identificadordebolets;

import android.app.Activity;
import android.content.Intent;
import android.os.Bundle;
import android.view. View;
import android.widget.Buftton;

public class MainActivity extends Activity {

@©Override

protected void onCreate(Bundle savedinstanceState) {
super.onCreate(savedinstanceState);
setContentView(R.layout.activity _main);

Button identificar = (Button) findViewByld(R.id.identificar);
identificar.setOnClickListener(new View.OnClickListener() {

public void onClick(View view) {
Intent mylintent = new Intent(view.getContext(),
Identificar.class);
startActivityForResult(mylntent, 0);

),

Button ajuda = (Button) findViewByld(R.id.Ajuda);
ajuda.setOnClickListener(new View.OnClickListener() {

public void onClick(View view) {

Intent myintent = new Intent(view.getContext(), Ajuda.class);

startActivityForResult(mylntent, 0);

»;

Button fungipedia = (Button) findViewByld(R.id.fungipedia);
fungipedia.setOnClickListener(new View.OnClickListener() {

public void onClick(View view) {
Intent mylintent = new Intent(MainActivity.this,
Fungipedia.class);
startActivityForResult(mylntent, 0);

»;
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5.2 Identificar

En el cas que ara cliquéssim al bot6 d'ldentificar veuriem aixo:

-

5554:SamsungGalaxyAce
% il & 240 3 rols

Hardware Buttons

(Tdentificar.

On es troba?
OO0 O
No ho sé v |
! J DPAD not enab -‘ Vi
Té Peu?

No ho sé -
| J

d to provide input

Com és el peu?

No ho sé -
|

El capelliel peu tenen el
mateix color?

Ajuda Consultar

figura 5.2.1: "Identificar”

Aquesta pantalla consta d'una série de preguntes que serveixen per
filtrar els bolets i, d'aquesta manera, aconseguir reduir el maxim possible la
quantitat de bolets que poden ser el bolet que volem identificar. Aquesta
pantalla també consta de dos botons que sén sempre visibles, el bot6é d'ajuda
(Ajuda) i el boté de consultar (Consultar). El boté d'ajuda ens envia a la
mateixa pantalla que si cliquéssim el bot6 d'ajuda que hi ha a la pantalla d'inici.
El boté de consultar ens envia a una pantalla on hi ha els bolets que complien

les caracteristiques que hem seleccionat per les preguntes.

A continuacié trobem els dos codis d'aquesta pantalla on es veu com ho
hem fet per organitzar els elements que es veuen (ldentificar.java) i el codi
que fa que s'enviin les dades que hem seleccionat per tal de filtrar els resultats,

i les pantalles que obren els dos botons:

Codi: “Identificar.java”
package com.example.identificadordebolets;

import android.app.Activity;
import android.content.Intent;
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import android.os.Bundle;

import android.view. View;

import android.view. View.OnClickListener;

import android.widget. AdapterView;

import android.widget.AdapterView.OnltemSelectedListener;
import android.widget. Button;

import android.widget.Spinner;

public class Identificar extends Activity {

Spinner Localitzacio, Peu, Tipus_peu, Capell_peu, Capell, Cuticula, Lamines,
Posicio_peu, Volva, Anell, Color;

public int localitzacioValor = 0;
public String [] localitzacioValors = {"No ho sé", "Terra", "Escor¢a’};

public int peuValor = 0;
public String [] peuValors = {"No ho sé", "Si", "No"};

public int tipus_peuValor = 0;

public String [] tipus_peuValors = {"No ho sé", "Gruixut", "Prim", "Atenuat", "No té peu"};

public int capell_peuValor = 0;
public String [] capell_peuValors = {"No ho sé", "Gruixut", "Prim", "Atenuat”, "No té

peu'};

public int capellValor = 0;

public String [] capellValors = {"No ho sé", "Aplanat", "Mucronat”, "Deprimit", "Convex'

"Ovalat", "Acampanat”, "Concau"};

public int cuticulaValor = 0;
public String [] cuticulaValors = {"No ho sé", "Llisa", "Escamada”, "Peluda”, "Zonada",
"Viscosa", "Vellutada", "Berrugosa”, "Fibrosa", "Clivellada"};

public int laminesValor = 0;
public String [] laminesValors = {"No ho sé", "Lamines", "Tubs", "Agulles”, "No en té"};

public int posicio_peuValor = 0;
public String [] posicio_peuValors = {"No ho sé", "Si", "No", "No té peu"};

public int volvaValor = 0;
public String [] volvaValors = {"No ho sé", "Si", "No"};

public int anellValor = 0;
public String [] anellValors = {"No ho sé", "Si", "No"};

public int colorValor = 0;
public String [] colorValors = {"No ho sé", "Marré", "Blanc", "Groc", "Negra", "Lila"};

@Override

protected void onCreate(Bundle savedinstanceState) {
super.onCreate(savedinstanceState);
setContentView(R.layout.activity _identificar);

Localitzacio = (Spinner) findViewByld(R.id.Localitzacio);
Localitzacio.setOnltemSelectedListener(new OnltemSelectedListener() {

@Override
public void onltemSelected(AdapterView<?> parentView, View

d
’
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selectedltemView, int position, long id) {
localitzacioValor = position;
}

@Override

public void onNothingSelected(AdapterView<?> parentView) {
localitzacioValor = 0;

}

),

Peu = (Spinner) findViewByld(R.id.Peu);
Peu.setOnltemSelectedListener(new OnltemSelectedListener() {

@Override
public void onltemSelected(AdapterView<?> parentView, View
selectedltemView, int position, long id) {
peuValor = position;
}

@Override

public void onNothingSelected(AdapterView<?> parentView) {
peuValor = 0;

}

»;

Tipus_peu = (Spinner) findViewByld(R.id. Tipus_peu);
Tipus_peu.setOnltemSelectedListener(new OnltemSelectedListener() {

@Override
public void onltemSelected(AdapterView<?> parentView, View
selectedltemView, int position, long id) {
tipus_peuValor = position;
}

@©Override

public void onNothingSelected(AdapterView<?> parentView) {
tipus_peuValor = 0;

}

»;

Capell_peu = (Spinner) findViewByld(R.id.Capell_peu);
Capell_peu.setOnltemSelectedListener(new OnltemSelectedListener() {

@Override
public void onltemSelected(AdapterView<?> parentView, View
selectedltemView, int position, long id) {
capell_peuValor = position;
}

@Override

public void onNothingSelected(AdapterView<?> parentView) {
capell_peuValor = 0;

}

)

Capell = (Spinner) findViewByld(R.id.Capell);
Capell.setOnltemSelectedListener(new OnltemSelectedListener() {

@Override
public void onltemSelected(AdapterView<?> parentView, View



),

selectedltemView, int position, long id) {
capellValor = position;
}

@Override
public void onNothingSelected(AdapterView<?> parentView) {

capellValor = 0;
}

Cuticula = (Spinner) findViewByld(R.id.Cuticula);
Cuticula.setOnltemSelectedListener(new OnltemSelectedListener() {

»;

@Override
public void onltemSelected(AdapterView<?> parentView, View

selectedltemView, int position, long id) {
cuticulaValor = position;
}

@Override
public void onNothingSelected(AdapterView<?> parentView) {

cuticulaValor = 0;

}

Lamines = (Spinner) findViewByld(R.id.Lamines);
Lamines.setOnltemSelectedListener(new OnltemSelectedListener() {

»;

@Override
public void onltemSelected(AdapterView<?> parentView, View

selectedltemView, int position, long id) {
laminesValor = position;
}

@©Override
public void onNothingSelected(AdapterView<?> parentView) {

laminesValor = 0;

}

Posicio_peu = (Spinner) findViewByld(R.id.Posicio_peu);

Posicio_peu.setOnltemSelectedListener(new OnltemSelectedListener() {

)

@Override
public void onltemSelected(AdapterView<?> parentView, View

selectedltemView, int position, long id) {
posicio_peuValor = position;
}

@Override
public void onNothingSelected(AdapterView<?> parentView) {

posicio_peuValor = 0;

}

Volva = (Spinner) findViewByld(R.id.Volva);
Volva.setOnltemSelectedListener(new OnltemSelectedListener() {

@Override
public void onltemSelected(AdapterView<?> parentView, View
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),

selectedltemView, int position, long id) {
volvaValor = position;
}

@Override

public void onNothingSelected(AdapterView<?> parentView) {
volvaValor = 0;

}

Anell = (Spinner) findViewByld(R.id.Anell);
Anell.setOnltemSelectedListener(new OnltemSelectedListener() {

»;

@Override
public void onltemSelected(AdapterView<?> parentView, View
selectedltemView, int position, long id) {
anellValor = position;
}

@Override

public void onNothingSelected(AdapterView<?> parentView) {
anellValor = 0;

}

Color = (Spinner) findViewByld(R.id.Color);
Color.setOnltemSelectedListener(new OnltemSelectedListener() {

»;

@Override
public void onltemSelected(AdapterView<?> parentView, View
selectedltemView, int position, long id) {
colorValor = position;
}

@©Override

public void onNothingSelected(AdapterView<?> parentView) {
colorValor = 0;

}

Button consultar = (Button) findViewByld(R.id.Consultar);
consultar.setOnClickListener(new View.OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

Intent mylintent = new Intent (Identificar.this, Consultar.class);

myintent.putExtra("localitzacio1"”, localitzacioValor);
myintent.putExtra("peut”, peuValor);
mylintent.putExtra("tipus_peu1", tipus_peuValor);
myintent.putExtra("capell_peu1”, capell_peuValor);
myintent.putExtra("capell1", capellValor);
mylintent.putExtra("cuticula1”, cuticulaValor);
mylintent.putExtra("lamines1", laminesValor);
myintent.putExtra("posicio_peu1", posicio_peuValor);
mylintent.putExtra("volva1”, volvaValor);
myintent.putExtra("anell1”, anellValor);
mylintent.putExtra("color1”, colorValor);

startActivity (mylntent);



»;

Button buttonAjuda = (Button) findViewByld(R.id.imatge_pregunta); {
final Intent intentAjuda = new Intent();
intentAjuda.setClass(Identificar.this,Ajuda.class);
buttonAjuda.setOnClickListener(new OnClickListener() {

public void onClick(View v) {
startActivity(intentAjuda);
}

};

Codi: “activity_identificar.xml”

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>

<RelativeLayout
xmins:android="http.//schemas.android.com/apk/res/android"
xmins:tools="http.//schemas.android.com/tools"
android:layout_width="match_parent"
android:layout _height="match_parent"
android:paddingBottom="@dimen/activity _vertical_margin"
android:paddingLeft="@dimen/activity _horizontal_margin"
android:paddingRight="@dimen/activity _horizontal_margin"
android:padding Top="@dimen/activity_vertical_margin"
tools:context=".Capell" >

<ScrollView
android:id="@+id/Scroll"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent"
android:layout_above="@+id/Layout"
android:layout_marginBottom="15dp"
android:fillViewport="true"
android:orientation="vertical" >

<LinearLayout
android:layout_width="fill_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:orientation="vertical" >

<TextView
android:id="@+id/Localitzacio_text"
android:layout_width="match_parent"
android:layout _height="wrap_content"
android:layout_marginTop="10dp"
android:text="@string/text_localitzacio"
android:textSize="20sp" />

<Spinner
android:id="@+id/Localitzacio"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_marginTop="7dp"
android:entries="@array/localitzacio_array"
android:prompt="@string/escollir_localitzacio" />

<TextView
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android:id="@+id/Peu_text"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_marginTop="10dp"
android:text="@string/escollir_peu"
android:textSize="20sp" />

<Spinner

android:id="@+id/Peu"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:entries="@array/peu_array"
android:prompt="@string/escollir_peu" />

<TextView

android:id="@+id/Tipus_peu_text"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_marginTop="10dp"
android:text="@string/text_tipus_peu"
android:textSize="20sp" />

<Spinner

android:id="@+id/Tipus_peu"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:entries="@array/tipus_peu_array"
android:prompt="@string/escollir_tipus_peu" />

<TextView

android:id="@+id/Capell_peu_text"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_marginTop="10dp"
android:text="@string/text_capell_peu"
android:textSize="20sp" />

<Spinner

android:id="@+id/Capell_peu"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:entries="@array/capell_peu_array"
android:prompt="@string/escollir_capell_peu" />

<TextView

android:id="@+id/Capell_text"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_marginTop="10dp"
android:text="@string/text_capell"
android:textSize="20sp" />

<Spinner

android:id="@-+id/Capell"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:entries="@array/capell_array"
android.prompt="@string/escollir_capell" />

<TextView



android:id="@+id/Cuticula_text"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_marginTop="10dp"
android:text="@string/text_cuticula"
android:textSize="20sp" />

<Spinner
android:id="@+id/Cuticula"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:entries="@array/cuticula_array"
android:prompt="@string/escollir_cuticula" />

<TextView
android:id="@+id/Lamines_text"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_marginTop="10dp"
android:text="@string/text_lamines"
android:textSize="20sp" />

<Spinner
android:id="@+id/Lamines"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:entries="@array/lamines_array"
android:prompt="@string/escollir_lamines" />

<TextView
android:id="@+id/Posicio_peu_text"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_marginTop="10dp"
android:text="@string/text_posicio_peu"
android:textSize="20sp" />

<Spinner
android:id="@+id/Posicio_peu"
android:layout width="match_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:entries="@array/posicio_peu_array"
android:prompt="@string/escollir_posicio_peu" />

<TextView
android:id="@+id/Volva_text"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_marginTop="10dp"
android:text="@string/text_volva"
android:textSize="20sp" />

<Spinner
android:id="@+id/Volva"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:entries="@array/volva_array"
android.prompt="@string/escollir_volva" />

<TextView
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android:id="@+id/Anell_text"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_marginTop="10dp"
android:text="@string/text_anell"
android:textSize="20sp" />

<Spinner
android:id="@+id/Anell"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:entries="@array/anell_array”
android:prompt="@string/escollir _anell" />

<TextView
android:id="@-+id/Color_text"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_marginTop="10dp"
android:text="@string/text_color"
android:textSize="20sp" />

<Spinner
android:id="@+id/Color"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:entries="@array/color_array"
android:prompt="@string/escollir_color" />
</LinearLayout>
</ScrollView>

<LinearlLayout
android:id="@+id/Layout"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_alignParentBottom="true"
android:orientation="horizontal" >

<Button
android:id="@+id/imatge_pregunta"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_weight="2"
android:text="@string/ajuda"
android:textSize="20sp" />

<Button

android:id="@+id/Consultar"
android:layout_width="match_parent”
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_weight="1"
android:text="@string/Consultar"
android:textSize="20sp" />

</LinearlLayout>

</RelativeLayout>
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5.3 Consultar

Després, si cliquem a Consultar ens sortira la seguent pantalla:

5554:SamsungGalaxyAce
Eoul B 241 g

SR () ()

Hardware Buttons
=9 Apagallums o paloma
Macroleplota procera

. Bolet d'agulles negre

5554:5SamsungGalaxyAce

= il & 2:45 Basic

[Cons uitar

No s'ha trobat cap bolet amb HAha e urtpnt

aquestes caracteristigues. AWl SO BQ )

DPAD

board to provide input

4 Phellodon niger
Bolet d'esca
" romes fomentarius

| Bolet de pi grisenc

Hypholoma capnoides

figura 5.3.1: "Consultar1" figura 5.3.2: "Consultar2”

En aquesta pantalla (“consultar1”) podem veure en forma de llista els
bolets que complien les caracteristiques que hem seleccionat del bolet que
volem trobar. Cada linia consta d'un bolet amb la seva imatge, el seu nom
comu i el seu nom cientific (aquest ultim esta en cursiva). Si cliquem en alguna
d'aquestes linies se'ns obrira una nova pantalla (Item.java) la qual explicarem
meés endavant. En el cas que no hi hagués cap bolet amb les caracteristiques

que hem seleccionat sortiria la imatge “consultar2”.

Per poder fer que surtin els bolets en forma de llista, que es veiés la
imatge, que sortis el text, que filtrés les caracteristiques,... hi ha intervingut
diferents codis:

El primer codi (activity_fungipedia.xml) és el que diu que s'haura de
veure en llista, i que si aquesta llista esta buida que mostri un text
(“consultar2”).

El segon (grid_list_layout.xml) és el que diu com és cada linia, és a dir,

com esta col-locada la imatge, el nom i el nom cientific, a més d'especificar que
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el nom cientific estara amb cursiva.

El tercer (Consultar.java) és el que comprova a la base de dades si la
informacié obtinguda a la pantalla d'identificar coincideix amb algun bolet.

El quart (ListAdapterBolets.java) és el que segons els resultats que ha
obtingut Consultar.java, proporciona la imatge, el nom, i el nom cientific dels
bolets obtinguts en el resultat de Consultar.java.

El cinqué (Bolet.java) és el que facilita I'obtencié de la informacioé de la
base de dades que voldrem extreure.

El sisé (MyDatabase.java) és el que extreu la informacio de la base de
dades per aixi obtenir-ne informacié (com ara el nom o el nom cientific) o

consultar-ne (per exemple per filtrar els resultats d'identificar).

Codi: “activity_fungipedia.xml”

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>

<LinearLayout
xmins:android="http.//schemas.android.com/apk/res/android"
android:layout_width="fill_parent"
android:layout _height="fill_parent"
android:orientation="vertical" >

<TextView
android:id="@android:id/empty"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_marginTop="20dp"
android:layout_marginLeft="20dp"
android:layout_marginRight="18dp"
android:text="@string/empty"
android:textSize="19sp" />

<ListView
android:id="@android:id/list"
android:layout_width="fill_parent"
android:layout _height="fill_parent"
android:fastScrollEnabled="true" />
</LinearlLayout>

Codi: “grid_list_layout.xml”

<RelativeLayout
xmins:android="http://schemas.android.com/apk/res/android"
android:layout_width="fill_parent"
android:layout_height="?android:attr/listPreferredltemHeight"
android:padding="6dip" >

<ImageView

android:id="@android:id/icon"
android:layout_width="72dp"
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android:layout_height="72dp"
android:layout_alignParentBottom="true"
android:layout_alignParentTop="true"
android:layout_marginRight="6dip"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ic_launcher" />

<TextView
android:id="@android:id/text2"
android:layout_width="fill_parent"
android:layout_height="26dip"
android:layout_below="@android:id/text1"
android:layout_alignParentBottom="true"
android:layout_alignParentRight="true"
android:layout_toRightOf="@android:id/icon”
android:ellipsize="marquee"
android:singleLine="true"
android:textSize="14sp"
android:textStyle="italic" />

<TextView

android:id="@android:id/text1"
android:layout_width="fill_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_alignParentRight="true"
android:layout_alignParentTop="true"
android:layout_alignWithParentlfMissing="true"
android:layout_toRightOf="@android:id/icon"
android:gravity="center_vertical"
android:textSize="18sp" />

</RelativeLayout>

Codi: “Consultar.java”
package com.example.identificadordebolets;
import java.util. ArrayList;

import android.app.ListActivity;

import android.content.Intent;

import android.database.Cursor;

import android.os.Bundle;

import android.view. View;

import android.widget. AdapterView;

import android.widget. AdapterView.OnltemClickListener;

public class Consultar extends ListActivity {
private MyDatabase db;
private ArrayList<Bolet> array = new ArrayList<Bolet>();
Intent mylintent;
public int itemValor = 0;
@©Override
public void onCreate(Bundle savedInstanceState) {

super.onCreate(savedinstanceState);
setContentView(R.layout.activity fungipedia);
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db = new MyDatabase(this);

try {

}
}finally {
db.close();

}

Bundle extras = getintent().getExtras();
if(extras !=null) {

int localitzacioValue = extras.getint("localitzacio1");
int peuValue = extras.getint("peut"”);

int tipus_peuValue = extras.getint("tipus_peu1");
int capell_peuValue = extras.getint("capell_peu1");
int capellValue = extras.getint("capell1”);

int cuticulaValue = extras.getint("cuticula1”);

int laminesValue = extras.getint("lamines1");

int posicio_peuValue = extras.getint("posicio_peu1");
int volvaValue = extras.getint("volva1");

int anellValue = extras.getint("anell1");

int colorValue = extras.getint("color1");

Cursor ¢ = db.getBolets1(localitzacioValue, peuValue,
tipus_peuValue, capell_peuValue, capellValue, cuticulaValue,
laminesValue, posicio_peuValue, volvaValue, anellValue,
colorValue);

try {

while(!Ic.isAfterLast()){
Bolet b = new Bolet();
b.loadFromCursor(c);
array.add(b);
c.moveToNext();

}
Bolet[] bolets = new Bolet[array.size()];

ListAdapterBolets adapter = new
ListAdapterBolets(this, (Bolet[]) array.toArray(bolets));
setlistAdapter(adapter);

} finally {
c.close();
}

getlListView().setOnltemClickListener(new OnltemClickListener(){

Y

@©Override
public void onltemClick(AdapterView<?> parent, View view, int position,

long id) {
Bolet bolet = array.get(position);

final Intent mylntent = new Intent (Consultar.this,ltem.class);
myintent.putExtra("nom1", bolet.getNom());
myintent.putExtra("nomCientific1", bolet.getNomCientific());
myintent.putExtra("imatge1", bolet.getNomImatge());
myintent.putExtra("definicio1", bolet.getDefinicio());
startActivity (mylntent);
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Codi: “ListAdapterBolets.java”
package com.example.identificadordebolets;

import java.io.lOException;
import java.io.InputStream;

import android.app.Activity;

import android.graphics.drawable.Drawable;
import android.view.LayoutInflater;

import android.view. View;

import android.view.ViewGroup;

import android.widget.ArrayAdapter;

import android.widget.Image View;

import android.widget. TextView;

public class ListAdapterBolets extends ArrayAdapter<Bolet> {

private final Activity activity;
private final Bolet[] list1;

public ListAdapterBolets(Activity activity, Bolet[] list1) {
super(activity, R.layout.grid_list_layout, list1);
this.activity = activity;
this.list1 = list1;

}

public static class ViewHolder {
public TextView txt1;
public TextView txt2;
public ImageView image;

}

public View getView(int position, View convertView, ViewGroup parent) {

View vi = convertView;
ViewHolder holder;
if (convertView == null) {

Layoutinflater inflater = activity.getLayoutInflater();
vi = inflater.inflate(R.layout.grid_list_layout, null);

holder = new ViewHolder();

holder.txt1 = (TextView) vi.findViewByld(android.R.id.text1);
holder.txt2 = (TextView) vi.findViewByld(android.R.id.text2);
holder.image = (ImageView) vi.findViewByld(android.R.id.icon);

vi.setTag(holder);
}else

holder = (ViewHolder) vi.getTag();
Bolet bolet = list1[position];

holder.txt1.setText(bolet.getNom());

holder.txt2.setText(bolet.getNomCientific());

String fotoPath = String.format("images/%s", bolet.getNomImatge());
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try {

InputStream ims = getContext().getAssets().open(fotoPath);

Drawable d = Drawable.createFromStream(ims, null);

holder.image.setlmageDrawable(d);
} catch (IOException ex) {

ex.printStackTrace();

}

return vi;

Codi: “Bolet.java”
package com.example.identificadordebolets;
import android.database.Cursor;

public class Bolet {
private String Nom = "";
private String NomCientific = "";

private String Nomimatge = ""

",

private String Definicio = "";
public String getNom() {

return this.Nom;
}

public void setNom(String Nom) {
this.Nom = Nom;
}

public String getNomCientific() {
return this.NomCientific;
}

public void setNomCientific(String NomCientific) {
this.NomCientific = NomCientific;
}

public String getNomImatge() {
return Nomimatge;
}

public void setNomImatge(String nomimatge) {
Nomlmatge = nomimatge;
}

public String getDefinicio() {
return Definicio;
}

public void setDefinicio(String definicio) {
Definicio = definicio;
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}

public void loadFromCursor(Cursor c) {
setNom(c.getString(c.getColumnindex("Nom")));
setNomCientific(c.getString(c.getColumnindex("NomCientific")));
setNomlmatge(c.getString(c.getColumnindex("NomImatge")));
setDefinicio(c.getString(c.getColumnindex("Definicio")));

Codi: “MyDatabase.java”
package com.example.identificadordebolets;

import android.content.Context;

import android.database.Cursor;

import android.database.sqlite. SQLiteDatabase;
import android.database.sqlite. SQLite QueryBuilder;

import com.readystatesoftware.sqliteasset. SQLiteAssetHelper;
public class MyDatabase extends SQLiteAssetHelper {

private static final String DATABASE _NAME = "BoletsDB";
private static final int DATABASE _VERSION = 1;

public MyDatabase(Context context) {
super(context, DATABASE_NAME, null, DATABASE_VERSION);

// super(context, DATABASE NAME,
// context.getExternalFilesDir(null).getAbsolutePath(), null,
// DATABASE VERSION);

}
public Cursor getBolets() {

SQLiteDatabase db = getReadableDatabase();
SQLiteQueryBuilder gb = new SQLiteQueryBuilder();

String[] sqlSelect = { "BoletID", "Nom", "NomCientific", "NomImatge",
"Localitzacio”, "Peu”, "Tipus_Peu", "Tipus_capell_peu",
"Tipus_capell", "Cuticula”, "Tipus_lamines", "Posicio_peu"

"Volva", "Anell", "Color", "Definicio" };
String sqlTables = "Bolets";

gb.setTables(sqlTables);
Cursor ¢ = gb.query(db, sqlSelect, null, null, null, null, null);

c.moveToFirst();
return c;

}

public Cursor getBolets1(int localitzacioValue, int peuValue,
int tipus_peuValue, int capell_peuValue, int capellValue,
int cuticulaValue, int laminesValue, int posicio_peuValue,
int volvaValue, int anellValue, int colorValue) {

SQLiteDatabase db = getReadableDatabase();
SQLiteQueryBuilder gb = new SQLiteQueryBuilder();
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String[] sqlSelect = { "BoletID", "Nom", "NomCientific", "NomImatge",
"Localitzacio”, "Peu”, "Tipus_Peu", "Tipus_capell_peu",
"Tipus_capell", "Cuticula", "Tipus_lamines", "Posicio_peu",
"Volva", "Anell", "Color", "Definicio" };

String sqlTables = "Bolets";

String where = "";

if (localitzacioValue > 0)
where += "Localitzacio = " + localitzacioValue;

if (peuValue > 0) {
if (where.length() > 0)
where += "and ";

where += "Peu =" + peuValue;

}

if (tipus_peuValue > 0) {
if (where.length() > 0)
where +="and "

where += "Tipus_peu =" + tipus_peuValue;

}

if (capell_peuValue > 0) {
if (where.length() > 0)
where +="and "

where += "Tipus_capell _peu =" + capell peuValue;

}

if (capellValue > 0) {
if (where.length() > 0)
where +="and ";

where += "Tipus_capell = " + capellValue;

}

if (cuticulaValue > 0) {
if (where.length() > 0)
where +="and ";

where += "Cuticula = " + cuticulaValue;

}

if (laminesValue > 0) {
if (where.length() > 0)
where +="and ";

where += "Tipus_lamines = " + laminesValue;
}
if (posicio_peuValue > 0) {
if (where.length() > 0)
where +="and "

where += "posicio_peu =" + posicio_peuValue;
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}

if (volvaValue > 0) {
if (where.length() > 0)
where +="and ";

where += "Volva = " + volvaValue;

}

if (anellValue > 0) {
if (where.length() > 0)
where +="and "

where += "Anell =" + anellValue;

}
if (colorValue > 0) {
if (where.length() > 0)
where +="and "

where += "Color = " + colorValue;

}
System.out.printin("WHERE: " + where);

gb.setTables(sqlTables);
Cursor ¢ = gb.query(db, sqlSelect, where, null, null, null, null);

c.moveToFirst();
return c;

public Cursor getBolets2(int itemValue) {

SQLiteDatabase db = getReadableDatabase();
SQLiteQueryBuilder gb = new SQLiteQueryBuilder();

String[] sqlSelect = { "BoletID", "Nom", "NomCientific", "NomImatge",
"Localitzacio”, "Peu”, "Tipus_Peu", "Tipus_capell_peu",
"Tipus_capell", "Cuticula", "Tipus_lamines", "Posicio_peu",
"Volva", "Anell", "Color", "Definicio" };

String sqlTables = "Bolets";

String where = "";
if (itemValue > 0) {
if (where.length() > 0)

where += "BoletID =" + jtemValue;

}

gb.setTables(sqlTables);
Cursor ¢ = gb.query(db, sqlSelect, null, null, null, null, null);

c.moveToFirst();
return c;
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5.4 Informacio del bolet

A continuacio, si cliguem en alguna d'aquestes linies se'ns obrira la

seguent pantalla:

-
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figura 5.4.1: "Informacié Bolet"

En aquesta pantalla s'hi pot arribar a partir de la Fungipedia.java o de
Consultar.java. En aquesta pantalla podem observar la imatge del bolet, el seu
nom comu, el nom cientific i un text amb algunes caracteristiques del bolet.
Aquesta pantalla, a més a més, permet que en clicar la imatge aquesta es vegi

més gran.

A continuaci6 trobem els dos codis d'aquesta pantalla on es veu com ho
hem fet perqué es pogués veure la imatge, el nom, el nom cientific i les
caracteristiques del bolet que hem clicat.

El primer (activity_item.xml) és el que ens explica com hem organitzat
els elements.

El segon (Item.java) és el que ens explica com ho hem fet perque es

veiés el bolet que nosaltres haviem clicat.
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Codi: “activity_item.xml”

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>

<RelativeLayout
xmins:android="http://schemas.android.com/apk/res/android"
xmins:tools="http.//schemas.android.com/tools"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent"
android:orientation="vertical"
android:paddingBottom="@dimen/activity _vertical_margin"
android:paddingLeft="@dimen/activity _horizontal_margin"
android:paddingRight="@dimen/activity _horizontal_margin"
android:padding Top="@dimen/activity _vertical_margin"
tools:context=".Item" >

<ImageView
android:id="@+id/icon1"
android:layout_width="72dp"
android:layout_height="72dp"
android:layout_gravity="left"
android:layout_marginRight="5dp"
android:layout_marginBottom="5dp"
android:contentDescription="@string/desc"
android:clickable="true"
android:src="@drawable/ic_launcher" />

<TextView
android:id="@+id/text3"
android:layout_width="fill_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_alignTop="@+id/icon1"
android:layout_marginTop="4dp"
android:layout _toRightOf="@+id/icon1"
android:textSize="18sp" />

<TextView
android:id="@+id/text4"
android:layout_width="fill_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_alignBottom="@+id/icon1"
android:layout_below="@ +id/text3"
android:layout_toRightOf="@+id/icon1"
android:layout_marginTop="5dp"
android:textSize="16sp"
android:textStyle="italic" />

<ScrollView
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_alignParentLeft="true"
android:layout_below="@id/icon1"
android:layout_marginBottom="5dp"
android:layout_marginLeft="5dp"
android:layout_marginRight="5dp"
android-fillViewport="true"
android:orientation="vertical" >

<TextView
android:id="@+id/message"
android:layout_width="fill_parent"



android:layout_height="wrap_content"
android:textSize="16sp" />
</ScrollView>

<ImageView

android:id="@+id/icon2"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent”
android:layout_gravity="left"
android:layout_below="@id/text4"
android:visibility="gone"
android:layout_marginBottom="5dp"
android:layout_marginLeft="5dp"
android:layout_marginRight="5dp"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ic_launcher" />

</RelativeLayout>

Codi: “Item.java”
package com.example.identificadordebolets;

import java.io.lOException;
import java.io.InputStream;

import android.app.Activity;

import android.graphics.drawable.Drawable;
import android.os.Bundle;

import android.view. View;

import android.view. View.OnClickListener;
import android.widget.Image View;

import android.widget. TextView;

public class ltem extends Activity {

private TextView text3, text4, message;
private ImageView icon, icon2;
public String imatgeValor1;

@©Override

protected void onCreate(Bundle savedinstanceState) {
super.onCreate(savedinstanceState);
setContentView(R.layout.activity item);

text3 = (TextView) findViewByld(R.id.text3);

text4 = (TextView) findViewByld(R.id.text4);
message = (TextView) findViewByld(R.id.message);
icon = (ImageView) findViewByld(R.id.icon1);

icon2 = (ImageView) findViewByld(R.id.icon2);

Bundle b = getintent().getExtras();

String nom = b.getString("nom1");

String nomcientific = b.getString("nomCientific1");
String imatge = b.getString("imatge1");

String definicio = b.getString("definicio1");

text3.setText(nom);
text4.setText(nomcientific);



message.setText(definicio);

String fotoPath = String.format("images/%s", imatge);

try {
InputStream ims = getAssets().open(fotoPath);
Drawable d = Drawable.createFromStream(ims, null);
icon.setlmageDrawable(d);

} catch (IOException ex) {
return;
}

String fotoPath2 = String.format("images/%s", imatge);

try {
InputStream ims = getAssets().open(fotoPath2);
Drawable d = Drawable.createFromStream(ims, null);
icon2.setimageDrawable(d);

} catch (IOException ex) {
return;
}

icon.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.icon2).setVisibility(View. VISIBLE);

findViewByld(R.id.icon1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.message).setVisibility(View. GONE);

»;
icon2.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.icon2).setVisibility(View. GONE);
findViewByld(R.id.icon1).setVisibility(View. VISIBLE);

»;

findViewByld(R.id.message).setVisibility(View.VISIBLE);
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5.5 Fungipédia

Si tornem al principi, on hi ha els botons d'ldentificar, Fungipédia i

Ajuda. Cliquem a Fungipeédia i veurem la seglent pantalla:

-
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figura 5.5.1: "Fungipédia”

Aquesta pantalla és molt similar a la de consultar. De fet, utilitza la
mateixa estructura que la de consultar (activity_fungipedia.xml), perd aquesta
no passa cap filtre per tal d'obtenir la informacié de la base de dades, aixi

aconseguim que ensenyi tots els bolets.

A continuacié hi ha el codi d'aquesta pantalla (Fungipedia.java) on

podem apreciar que és molt similar al codi de Consultar.java:

Codi: “Fungipedia.java”
package com.example.identificadordebolets;
import java.util. ArrayList;

import android.app.ListActivity;

import android.content.Intent;

import android.database.Cursor;

import android.os.Bundle;

import android.view. View;

import android.widget.AdapterView;

import android.widget. AdapterView.OnltemClickListener;
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public class Fungipedia extends ListActivity {

private MyDatabase db;
private Arrayl ist<Bolet> array = new ArrayList<Bolet>();
Intent mylintent;

@©Override

public void onCreate(Bundle savedInstanceState) {
super.onCreate(savedinstanceState);
setContentView(R.layout.activity _fungipedia);

db = new MyDatabase(this);

try {
Cursor ¢ = db.getBolets();

try {
while (Ic.isAfterLast()) {
Bolet b = new Bolet();
b.loadFromCursor(c);

array.add(b);

c.move ToNext();

}
Bolet[] bolets = new Bolet[array.size()];

ListAdapterBolets adapter = new ListAdapterBolets(this,
(Bolet[]) array.toArray(bolets));
setListAdapter(adapter);

} finally {
c.close();

}
}finally {
db.close();
}

getlListView().setOnltemClickListener(new OnltemClickListener(){

@Override
public void onltemClick(AdapterView<?> parent, View view, int position,
long id) {

Bolet bolet = array.get(position);

final Intent myintent = new Intent (Fungipedia.this,ltem.class);
myintent.putExtra("nom1", bolet.getNom());
myintent.putExtra("nomCientific1", bolet.getNomCientific());
myintent.putExtra("imatge1", bolet.getNomImatge());
myintent.putExtra("definicio1", bolet.getDefinicio());
startActivity (mylntent);

)
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5.6 Ajuda

Per acabar, si cliquem a la part d'Ajuda veurem la seguent pantalla:

-
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figura 5.6.0: "Ajuda”

En aquesta pantalla s'hi pot accedir des del menu principal o des de la
pantalla d'identificar. Serveix per ajudar a respondre les preguntes per
identificar el bolet. Per fer-ho, primer mirem quina és la part que no sabem, i
mirem a la imatge a quin numero pertany. Després, cliquem al numero i ens
obrira la pantalla d'aquella part amb imatges de les diferents possibilitats que
es poden escollir, de tal manera que puguem arribar a respondre la pregunta

d'identificar.

A continuacio hi ha els codis de la part d'ajuda. El primer (Ajuda.java) és
el de com esta col-locat tot, i el segon (activity_ajuda.xml) és el de la funcid

que fa cada element.

Codi: “Ajuda.java”
package com.example.identificadordebolets;
import android.app.Activity;

import android.content.Intent;

import android.os.Bundle;
import android.view. View;
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import android.widget.ImageButton;
public class Ajuda extends Activity {

@~Override

protected void onCreate(Bundle savedinstanceState) {
super.onCreate(savedinstanceState);
setContentView(R.layout.activity _ajuda);

ImageButton capell_ajuda = (ImageButton) findViewByld(R.id.Capell_ajuda);
capell_ajuda.setOnClickListener(new View.OnClickListener() {
public void onClick(View view) {
Intent mylintent = new Intent(view.getContext(), Capell.class);
startActivityForResult(mylntent, 0);

),

ImageButton lamines_ajuda= (ImageButton)findViewByld(R.id.Lamines_ajuda);
lamines_ajuda.setOnClickListener(new View.OnClickListener() {
public void onClick(View view) {
Intent mylintent = new Intent(view.getContext(), Lamines.class);
startActivityForResult(mylintent, 0);

»;

ImageButton anell_ajuda = (ImageButton) findViewByld(R.id.Anell_ajuda);
anell_ajuda.setOnClickListener(new View.OnClickListener() {
public void onClick(View view) {
Intent mylintent = new Intent(view.getContext(), Anell.class);
startActivityForResult(mylntent, 0);

),

ImageButton peu_ajuda = (ImageButton) findViewByld(R.id.Peu_ajuda);
peu_ajuda.setOnClickListener(new View.OnClickListener() {
public void onClick(View view) {
Intent mylintent = new Intent(view.getContext(), Peu.class);
startActivityForResult(mylntent, 0);

),

ImageButton volva_ajuda = (ImageButton) findViewByld(R.id.VVolva_ajuda);
volva_ajuda.setOnClickListener(new View.OnClickListener() {
public void onClick(View view) {
Intent mylintent = new Intent(view.getContext(), Volva.class);
startActivityForResult(mylintent, 0);

»;

ImageButton cuticula_ajuda= (ImageButton) findViewByld(R.id.Cuticula_ajuda);
cuticula_ajuda.setOnClickListener(new View.OnClickListener() {
public void onClick(View view) {
Intent mylintent = new Intent(view.getContext(), Cuticula.class);
startActivityForResult(mylntent, 0);

),
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Codi: “activity_ajuda.xml”

<ScrollView
xmins:android="http://schemas.android.com/apk/res/android"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent"
android-fillViewport="true"
android:orientation="vertical"
android:paddingBottom="@dimen/activity vertical_margin"
android:paddingLeft="@dimen/activity _horizontal_margin"
android:paddingRight="@dimen/activity _horizontal_margin"
android:padding Top="@dimen/activity _vertical_margin" >

<LinearlLayout
android:id="@+id/LinearLayout01"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:orientation="vertical" >

<TextView
android:id="@+id/Nom_apartat_ajuda"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout _height="wrap content"
android:layout_gravity="center_horizontal"
android:text="@string/nom_apartat_ajuda”
android:textSize="18sp" />

<ImageView
android:id="@+id/partsBolets"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_gravity="center_horizontal"
android:layout_marginTop="15dp"
android:background="@drawable/parts_bolets textos"
android:contentDescription="@string/desc" />

<LinearlLayout
android:id="@+id/LinearLayout02"
android:layout_width="match_parent”
android:layout_height="match_parent" >

<ImageButton
android:id="@+id/Capell_ajuda”
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="45dp"
android:layout_marginTop="30dp"
android:layout_weight="1"
android:background="@drawable/primer"
android:contentDescription="@string/desc" />

<ImageButton
android:id="@+id/Lamines_ajuda"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="45dp"
android:layout_marginLeft="5dp"
android:layout_marginTop="30dp"
android:layout_weight="1"
android:background="@drawable/segon”
android:contentDescription="@string/desc" />



<ImageButton

android:id="@+id/Anell_ajuda"
android:layout_width="match_parent"
android:layout _height="45dp"
android:layout_marginLeft="5dp"
android:layout_marginTop="30dp"
android:layout_weight="1"
android:background="@drawable/tercer"
android:contentDescription="@string/desc" />

<ImageButton

android:id="@+id/Peu_ajuda"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="45dp"
android:layout_marginLeft="5dp"
android:layout_marginTop="30dp"
android:layout_weight="1"
android:background="@drawable/quart"
android:contentDescription="@string/desc" />

<ImageButton

android:id="@+id/Volva_ajuda”
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="45dp"
android:layout_marginLeft="5dp"
android:layout_marginTop="30dp"
android:layout_weight="1"
android:background="@drawable/cinque"
android:contentDescription="@string/desc" />

<ImageButton

android:id="@+id/Cuticula_ajuda”
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="45dp"
android:layout_marginLeft="5dp"
android:layout_marginTop="30dp"
android:layout_weight="1"
android:background="@drawable/sise"
android:contentDescription="@string/desc" />

</LinearLayout>

</LinearlLayout>
</ScrollView>
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5.6.1 Capell
Llavors tenim sis botons. El primer pertany a la part d'ajuda del capell, el
segon a la de les lamines, el tercer a la de l'anell, el quart a la del peu, el

cinqué a la volva i el sisé a la cuticula.

En cas que cliquem al capell ens sortira la pantalla seguent:

-

5554:SamsungGalaxyAce
= gl & 242 &

Capell
El Capell és la part superior del
bolet i que pot tindre diferentes
formes.

uc:ii::s

APLANAT

figura 5.6.1: "Capell"

Aquesta pantalla consta d'un text amb el nom de la part d'ajuda que hem
seleccionat i els diferents tipus de capell que podriem elegir a la identificacio,

per tal de poder respondre a la pregunta.

Esta formada per dos codis. El primer (activity_capell.xml) és el que diu
com hem col-locat cada cosa i el segon (Capell.java) la funcié que fa cada

cosa.

Codi: “activity_capell.xml”

<RelativeLayout
xmins:android="http://schemas.android.com/apk/res/android"
xmins:tools="http.//schemas.android.com/tools"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent"
android:paddingBottom="@dimen/activity vertical_margin"
android:paddingLeft="@dimen/activity _horizontal _margin"
android:paddingRight="@dimen/activity _horizontal_margin"
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android:padding Top="@dimen/activity vertical_margin"
tools:context=".Capell" >

<TextView
android:id="@+id/Capell_activitat"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_alignParentTop="true"
android:layout_centerHorizontal="true"
android:text="@string/nom_apartat_capell"
android:textSize="19sp" />

<HorizontalScrollView
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_centerHorizontal="true"
android:layout_centerVertical="true" >

<LinearlLayout
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:orientation="horizontal" >

<ImageView
android:id="@+id/Aplanat"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/aplanat"” />

<ImageView
android:id="@+id/Mucronat”
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_marginLeft="20dp"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/mucronat" />

<ImageView
android:id="@+id/Deprimit"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_marginLeft="20dp"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/deprimit" />

<ImageView
android:id="@+id/Convex"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_marginLeft="20dp"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/convex" />

<ImageView
android:id="@+id/Ovalat"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_marginLeft="20dp"
android:contentDescription="@string/desc"



android:src="@drawable/ovalat" />

<ImageView
android:id="@+id/Acampanat"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_marginLeft="20dp"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/acampanat" />

<ImageView
android:id="@+id/Concau"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_marginLeft="20dp"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/concau” />
</LinearLayout>
</HorizontalScrollView>

<ImageView
android:id="@+id/Aplanat1”
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent"
android:layout_below="@+id/Capell_activitat"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/aplanat"
android:visibility="gone" />

<ImageView
android:id="@+id/Mucronat1"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent"
android:layout_below="@+id/Capell_activitat"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/mucronat"
android:visibility="gone" />

<ImageView
android:id="@+id/Deprimit1"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent"
android:layout_below="@+id/Capell_activitat"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/deprimit"
android.visibility="gone" />

<ImageView
android:id="@+id/Convex1"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent"
android:layout_below="@+id/Capell_activitat"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/convex"
android.visibility="gone" />

<ImageView
android:id="@+id/Ovalat1"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent"



android:layout_below="@+id/Capell_activitat"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ovalat"
android:visibility="gone" />

<ImageView
android:id="@+id/Acampanat1”
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent"
android:layout_below="@+id/Capell_activitat"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/acampanat”
android:visibility="gone" />

<ImageView
android:id="@+id/Concaut"
android:layout _width="match_parent"
android:layout_height="match_parent"
android:layout_below="@+id/Capell_activitat"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/concau”
android.visibility="gone" />

<TextView
android:id="@+id/Capell_frase"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_below="@+id/Capell_activitat"
android:layout_centerHorizontal="true"
android:layout_marginLeft="20dp"
android:layout_marginRight="20dp"
android:text="@string/capell_frase"
android:textSize="17sp" />

</RelativeLayout>

Codi: “Capell.java”
package com.example.identificadordebolets;

import android.app.Activity;

import android.os.Bundle;

import android.view. View;

import android.view.View.OnClickListener;
import android.widget.ImageView;

public class Capell extends Activity {

private ImageView Aplanat1, Aplanat2, Mucronat1, Mucronat2, Deprimit1,
Deprimit2, Convex1, Convex2, Ovalat1, Ovalat2, Acampanat1,
Acampanat2, Concau1, Concau2;

@©Override

protected void onCreate(Bundle savedinstanceState) {
super.onCreate(savedinstanceState);
setContentView(R.layout.activity capell);

Aplanat1 = (ImageView) findViewByld(R.id.Aplanat);

Aplanat2 = (ImageView) findViewByld(R.id.Aplanat1);
Mucronat1 = (ImageView) findViewByld(R.id.Mucronat);
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Mucronat2 = (ImageView) findViewByld(R.id.Mucronat1);
Deprimit1 = (ImageView) findViewByld(R.id.Deprimit);
Deprimit2 = (ImageView) findViewByld(R.id.Deprimit1);
Convex1 = (ImageView) findViewByld(R.id.Convex);
Convex2 = (ImageView) findViewByld(R.id.Convex1);
Ovalat1 = (ImageView) findViewByld(R.id.Ovalat);

Ovalat2 = (ImageView) findViewByld(R.id.Ovalat1);
Acampanat1 = (ImageView) findViewByld(R.id.Acampanat);
Acampanat2 = (ImageView) findViewByld(R.id.Acampanat1);
Concau1 = (ImageView) findViewByld(R.id.Concau);
Concau? = (ImageView) findViewByld(R.id.Concau1);

Aplanat1.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Aplanat).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Aplanat1).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Mucronat).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Mucronat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Deprimit).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Deprimit1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Convex).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Convex1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Ovalat).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Ovalat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Acampanat).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Acampanat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Concauy).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Concau1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Capell_frase).setVisibility(View.INVISIBLE);

»;
Aplanat2.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Aplanat).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Aplanat1).setVisibility(View.INVISIBLE),
findViewByld(R.id.Mucronat).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Mucronat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Deprimit).setVisibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id.Deprimit1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id. Convex).setVisibility(View.VISIBLE),
findViewByld(R.id.Convex1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Ovalat).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Ovalat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Acampanat).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Acampanat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Concau).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Concau1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Capell_frase).setVisibility(View.VISIBLE),

}
Y

Mucronat1.setOnClickListener(new OnClickListener() {
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@Override
public void onClick(View v) {

Y

findViewByld(R.id.Aplanat).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Aplanat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Mucronat).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Mucronat1).setVisibility(View.VISIBLE),
findViewByld(R.id.Deprimit).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Deprimit1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Convex).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Convex1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Ovalat).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Ovalat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Acampanat).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Acampanat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Concauy).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Concau1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Capell_frase).setVisibility(View.INVISIBLE);

Mucronat2.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

}
Y

findViewByld(R.id.Aplanat).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Aplanat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Mucronat).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Mucronat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Deprimit).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Deprimit1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Convex).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Convex1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Ovalat).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Ovalat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Acampanat).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Acampanat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Concau).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Concau1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Capell_frase).setVisibility(View.VISIBLE),

Deprimit1.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Aplanat).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Aplanat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Mucronat).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Mucronat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Deprimit).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Deprimit1).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Convex).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Convex1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Ovalat).setVisibility(View.INVISIBLE);
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»;

findViewByld(R.id.Ovalat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Acampanat).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Acampanat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Concauy).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Concau1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Capell_frase).setVisibility(View.INVISIBLE);

Deprimit2.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

}
Y

findViewByld(R.id.Aplanat).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Aplanat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Mucronat).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Mucronat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Deprimit).setVisibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id.Deprimit1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Convex).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Convex1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Ovalat).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Ovalat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Acampanat).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Acampanat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Concau).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Concau1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Capell_frase).setVisibility(View.VISIBLE),

Convex1.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

),

findViewByld(R.id.Aplanat).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Aplanat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Mucronat).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Mucronat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Deprimit).setVisibility(View.INVISIBLE),
findViewByld(R.id.Deprimit1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Convex).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Convex1).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Ovalat).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Ovalat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Acampanat).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Acampanat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Concau).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Concau1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Capell_frase).setVisibility(View.INVISIBLE);

Convex2.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
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public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Aplanat).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Aplanat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Mucronat).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Mucronat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Deprimit).setVisibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id.Deprimit1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Convex).setVisibility(View.VISIBLE),
findViewByld(R.id.Convex1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Ovalat).setVisibility (View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Ovalat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Acampanat).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Acampanat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Concau).setVisibility (View. VISIBLE);
findViewByld(R.id.Concau1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Capell_frase).setVisibility(View.VISIBLE);

}
»;
Ovalat1.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Aplanat).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Aplanat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Mucronat).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Mucronat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Deprimit).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Deprimit1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Convex).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Convex1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Ovalat).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Ovalat1).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Acampanat).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Acampanat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Concau).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Concau1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Capell_frase).setVisibility(View.INVISIBLE);

»;
Ovalat2.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@©Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Aplanat).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Aplanat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Mucronat).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Mucronat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Deprimit).setVisibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id.Deprimit1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Convex).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Convex1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Ovalat).setVisibility (View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Ovalat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Acampanat).setVisibility(View.VISIBLE);
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}
),

findViewByld(R.id.Acampanat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Concau).setVisibility (View. VISIBLE);
findViewByld(R.id.Concau1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Capell_frase).setVisibility(View.VISIBLE);

Acampanat1.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@©Override
public void onClick(View v) {

),

findViewByld(R.id.Aplanat).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Aplanat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Mucronat).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Mucronat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Deprimit).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Deprimit1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Convex).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Convex1).setVisibility(View.INVISIBLE),
findViewByld(R.id.Ovalat).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Ovalat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Acampanat).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Acampanat1).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Concau).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Concau1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Capell_frase).setVisibility(View.INVISIBLE);

Acampanat2.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@©Override
public void onClick(View v) {

}
),

findViewByld(R.id.Aplanat).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Aplanat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Mucronat).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Mucronat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Deprimit).setVisibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id.Deprimit1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Convex).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Convex1).setVisibility(View.INVISIBLE),
findViewByld(R.id.Ovalat).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Ovalat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Acampanat).setVisibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id.Acampanat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Concau).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Concau1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Capell_frase).setVisibility(View.VISIBLE);

Concau1.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@©Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Aplanat).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Aplanat1).setVisibility (View.INVISIBLE);
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),

findViewByld(R.id.Mucronat).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Mucronat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Deprimit).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Deprimit1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Convex).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Convex1).setVisibility(View.INVISIBLE),
findViewByld(R.id.Ovalat).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Ovalat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Acampanat).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Acampanat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Concauy).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Concau1).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Capell_frase).setVisibility(View.INVISIBLE);

ConcauZ2.setOnClickListener(new OnClickListener() {

»;

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Aplanat).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Aplanat1).setVisibility (View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Mucronat).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Mucronat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Deprimit).setVisibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id.Deprimit1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Convex).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Convex1).setVisibility(View.INVISIBLE),
findViewByld(R.id.Ovalat).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Ovalat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Acampanat).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Acampanat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Concau).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Concau1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Capell_frase).setVisibility(View.VISIBLE);
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5.6.2 Lamines

En cas que en comptes de clicar el bot6 del capell cliqguem el botd de les

lamines, veurem la pantalla seguent:

-

5554:SamsungGalaxyAce
= il B 242 &

Lamines

board to provide input

LAMINES

figura 5.6.2: "Lamines”

Aquesta pantalla consta d'un text amb el nom de la part d'ajuda que hem
seleccionat i els diferents tipus de lamines que podriem elegir a la identificacio,

per tal de poder respondre a la pregunta.

Esta formada per dos codis. El primer (activity_lamines.xml) és el que
diu com hem col-locat cada cosa i el segon (Lamines.java) la funcié que fa

cada cosa.

Codi: “activity_lamines.xml”

<RelativeLayout
xmins:android="http://schemas.android.com/apk/res/android"
xmins:tools="http.//schemas.android.com/tools"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent"
android:paddingBottom="@dimen/activity vertical_margin"
android:paddingLeft="@dimen/activity _horizontal _margin"
android:paddingRight="@dimen/activity _horizontal_margin"
android:padding Top="@dimen/activity_vertical_margin"
fools:context=".Lamines" >

<TextView
android:id="@+id/Lamina_activitat"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
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android:layout_alignParentTop="true"
android:layout_centerHorizontal="true"
android:text="@string/nom_apartat_lamina"
android:textSize="19sp" />

<HorizontalScrollView
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_centerHorizontal="true"
android:layout_centerVertical="true" >

<LinearLayout
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:orientation="horizontal" >

<ImageView
android:id="@+id/Lamines"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_lamines" />

<ImageView
android:id="@+id/Tubs"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_marginLeft="20dp"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_tubs" />

<ImageView
android:id="@+id/Agulles”
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_marginLeft="20dp"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_agulles" />

<ImageView
android:id="@+id/NoTeLamines"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_marginLeft="20dp"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_sense_lamines" />
</LinearLayout>
</HorizontalScrollView>

<ImageView
android:id="@+id/Lamines1"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent"
android:layout_below="@+id/Lamina_activitat"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_lamines”
android:visibility="gone" />

<ImageView
android:id="@+id/Tubs1"



android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent"
android:layout_below="@+id/Lamina_activitat"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_tubs"
android.visibility="gone" />

<ImageView
android:id="@+id/Agulles1"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent"
android:layout_below="@+id/Lamina_activitat"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_agulles"
android:visibility="gone" />

<ImageView
android:id="@+id/NoTeLamines1"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent”
android:layout_below="@+id/Lamina_activitat"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_sense_lamines
android:visibility="gone" />

"

</RelativeLayout>

Codi: “Lamines.java”
package com.example.identificadordebolets;

import android.app.Activity;

import android.os.Bundle;

import android.view. View;

import android.view.View.OnClickListener;
import android.widget.ImageView;

public class Lamines extends Activity {

private ImageView Lamines1, Lamines2, Tubs1, Tubs2, Agulles1, Agulles2,
NoTelLamines1, NoTelLamines2;

@Override

protected void onCreate(Bundle savedinstanceState) {
super.onCreate(savedinstanceState);
setContentView(R.layout.activity lamines);

Lamines1 = (ImageView) findViewByld(R.id.Lamines);

Lamines2 = (ImageView) findViewByld(R.id.Lamines1);

Tubs1 = (ImageView) findViewByld(R.id.Tubs);

Tubs2 = (ImageView) findViewByld(R.id.Tubs1);

Agulles1 = (Image View) findViewByld(R.id.Agulles);

Agulles2 = (Image View) findViewByld(R.id.Agulles1);
NoTelLamines1 = (ImageView) findViewByld(R.id.NoTeLamines);
NoTelLamines2 = (ImageView) findViewByld(R.id.NoTeLamines1);

Lamines1.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
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public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Lamines).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Lamines1).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id. Tubs).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id. Tubs1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Agulles).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Agulles1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.NoTeLamines).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.NoTeLamines1).setVisibility(View.INVISIBLE);

»;
Lamines2.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Lamines).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Lamines1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id. Tubs).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id. Tubs1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Agulles).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Agqulles1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.NoTeLamines).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.NoTeLamines1).setVisibility(View.INVISIBLE);

};
Tubs1.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Lamines).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Lamines1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id. Tubs).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id. Tubs1).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Agulles).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Agulles1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.NoTeLamines).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.NoTeLamines1).setVisibility(View.INVISIBLE);

»:
Tubs2.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Lamines).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Lamines1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id. Tubs).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id. Tubs1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Agulles).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Agulles1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.NoTeLamines).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.NoTeLamines1).setVisibility(View.INVISIBLE);

»;
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Agulles1.setOnClickListener(new OnClickListener() {

»;

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Lamines).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Lamines1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id. Tubs).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id. Tubs1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Agulles).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Agulles1).setVisibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id.NoTeLamines).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.NoTeLamines1).setVisibility(View.INVISIBLE);

Agulles2.setOnClickListener(new OnClickListener() {

),

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Lamines).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Lamines1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id. Tubs).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id. Tubs1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Agulles).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Agulles1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.NoTeLamines).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.NoTeLamines1).setVisibility(View.INVISIBLE);

NoTelLamines1.setOnClickListener(new OnClickListener() {

Y

@©Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Lamines).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Lamines1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id. Tubs).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id. Tubs1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Agulles).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Agulles1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.NoTeLamines).setVisibility(View.INVISIBLE),
findViewByld(R.id.NoTeLamines1).setVisibility(View.VISIBLE),;

NoTelLamines2.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Lamines).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Lamines1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id. Tubs).setVisibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id. Tubs1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Agulles).setVisibility (View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Agulles1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.NoTeLamines).setVisibility(View.VISIBLE);
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»;

findViewByld(R.id.NoTeLamines1).setVisibility(View.INVISIBLE);
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5.6.3 Anell

En cas que en comptes de clicar el boto de les lamines cliquem el boté

de l'anell, veurem la pantalla seguent:

5554:SamsungGalaxyAce
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figura 5.6.3: "Anell"

Aquesta pantalla consta d'un text amb el nom de la part d'ajuda que hem
seleccionat i els diferents tipus de lamines que podriem elegir a la identificacio,

per tal de poder respondre a la pregunta.

Esta formada per dos codis. El primer (activity_anell.xml) és el que diu

com hem col-locat cada cosa i el segon (Anell.java) la funcié que fa cada cosa:

Codi: “activity_anell.xml”

<RelativeLayout
xmins:android="http.//schemas.android.com/apk/res/android"
xmins:tools="http.//schemas.android.com/tools"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent"
android:paddingBottom="@dimen/activity _vertical_margin"
android:paddingLeft="@dimen/activity _horizontal_margin"
android:paddingRight="@dimen/activity _horizontal_margin"
android:padding Top="@dimen/activity vertical_margin"
tools:context=".Anell" >

<TextView
android:id="@+id/Anell_activitat"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_alignParentTop="true"
android:layout_centerHorizontal="true"
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android:text="@string/nom_apartat_anell"
android:textSize="19sp" />

<HorizontalScrollView
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_centerHorizontal="true"
android:layout_centerVertical="true" >

<LinearLayout
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:orientation="horizontal" >

<ImageView
android:id="@+id/SiAnell"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_amb_anell" />

<ImageView
android:id="@+id/NoAnell"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_marginLeft="20dp"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_sense_anell" />
</LinearLayout>
</HorizontalScrollView>

<ImageView
android:id="@+id/SiAnell1"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent”
android:layout_below="@+id/Anell_activitat"
android:contentDescription="@string/desc"
android:visibility="gone"
android:src="@drawable/ajuda_amb_anell" />

<ImageView
android:id="@+id/NoAnell1"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent”
android:layout_below="@+id/Anell_activitat"
android:contentDescription="@string/desc"
android:visibility="gone"
android:src="@drawable/ajuda_sense_anell" />

</RelativeLayout>

Codi: “Anell.java”

package com.example.identificadordebolets;
import android.app.Activity;

import android.os.Bundle;

import android.view. View;

import android.view.View.OnClickListener;
import android.widget.Image View;
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public class Anell extends Activity {
private ImageView SiAnell1, SiAnell2, NoAnell1, NoAnell2;

@©Override

protected void onCreate(Bundle savedinstanceState) {
super.onCreate(savedinstanceState);
setContentView(R.layout.activity _anell);

SiAnell1 = (ImageView) findViewByld(R.id.SiAnell);
SiAnell2 = (ImageView) findViewByld(R.id.SiAnell1);
NoAnell1 = (ImageView) findViewByld(R.id.NoAnell);
NoAnell2 = (ImageView) findViewByld(R.id.NoAnell1);

SiAnell1.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.SiAnell).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.SiAnell1).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.NoAnell).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.NoAnell1).setVisibility(View.INVISIBLE);

»;
SiAnell2.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.SiAnell).setVisibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id.SiAnell1).setVisibility(View.INVISIBLE);

findViewByld(R.id.NoAnell).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.NoAnell1).setVisibility(View.INVISIBLE);

2
NoAnell1.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.SiAnell).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.SiAnell1).setVisibility(View.INVISIBLE);

findViewByld(R.id. NoAnell).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id. NoAnell1).setVisibility(View. VISIBLE);

»;
NoAnell2.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@©Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.SiAnell).setVisibility(View. VISIBLE);
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»;

findViewByld(R.id. SiAnell1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.NoAnell).setVisibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id.NoAnell1).setVisibility(View.INVISIBLE);
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5.6.4 Peu

En cas que en comptes de clicar el botd de I'anell cliquem el bot6 del

peu, veurem la pantalla seguent:

-
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figura 5.6.4: "Peu"

Aquesta pantalla consta de dos botons. El primer és el de la part d'ajuda

del tipus de peu i el segon el de la posicié del peu.

Esta formada per dos codis. El primer (activity_peu.xml) és el que diu

com hem col-locat cada cosa i el segon (Peu.java) la funcié que fa cada cosa.

Codi: “activity_peu.xml”

<RelativeLayout
xmins:android="http://schemas.android.com/apk/res/android"
xmins:tools="http://schemas.android.com/tools"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:orientation="vertical"
android:paddingBottom="@dimen/activity _vertical_margin"
android:paddingLeft="@dimen/activity _horizontal_margin"
android:paddingRight="@dimen/activity _horizontal_margin"
android:padding Top="@dimen/activity _vertical_margin"
tools:context=".Peu" >

<TextView
android:id="@+id/PeuText"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_centerHorizontal="true"
android:textSize="19sp"
android:text="@string/peu_text" />
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<Button
android:id="@+id/posicio_peu"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_below="@+id/tipus_peu"
android:layout_centerHorizontal="true"
android:layout_marginTop="64dp"
android:text="@string/posicio_peu_button"
android:textSize="34sp" />

<Button

android:id="@+id/tipus_peu"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_alignLeft="@+id/posicio_peu"
android:layout _centerVertical="true"
android:layout_marginTop="40dp"
android:text="@string/tipus_peu_button"
android:textSize="34sp" />

</RelativeLayout>

Codi: “Peu.java”
package com.example.identificadordebolets;

import android.app.Activity;
import android.content.Intent;
import android.os.Bundle;
import android.view. View;
import android.widget.Buftton;

public class Peu extends Activity {

@~Override

protected void onCreate(Bundle savedinstanceState) {
super.onCreate(savedinstanceState);
setContentView(R.layout.activity _peu);

Button posicio_peu_ajuda = (Button) findViewByld(R.id.posicio_peu);
posicio_peu_ajuda.setOnClickListener(new View.OnClickListener() {
public void onClick(View view) {
Intent mylintent = new Intent(view.getContext(),
PosicioPeu.class);
startActivityForResult(mylntent, 0);

»;

Button tipus_peu_ajuda = (Button) findViewByld(R.id.tipus_peu);
tipus_peu_ajuda.setOnClickListener(new View.OnClickListener() {
public void onClick(View view) {
Intent mylintent = new Intent(view.getContext(),
TipusPeu.class);
startActivityForResult(mylntent, 0);

»;
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5.6.5 Tipus de peu

En el cas que cliquem al boté de tipus de peu veurem la pantalla
seguent:

5554:SamsungGalaxyAce
= il & 243 &

Tipus de Peu

board to provide input

3 -
GRUIXUT PRIM

figura 5.6.5: "Tipus de Peu"

Aquesta pantalla consta d'un text amb el nom de la part d'ajuda que hem
seleccionat i els diferents tipus de peus que podriem elegir a la identificacio, per

tal de poder respondre a la pregunta.

Esta formada per dos codis. El primer (activity_tipus_peu.xml) és el
que diu com hem col-locat cada cosa i el segon (TipusPeu.java) la funcié que
fa cada cosa.

Codi: “activity_tipus_peu.xml”

<RelativeLayout
xmins:android="http://schemas.android.com/apk/res/android"
xmins:tools="http.//schemas.android.com/tools"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent"
android:paddingBottom="@dimen/activity vertical_margin"
android:paddingLeft="@dimen/activity _horizontal _margin"
android:paddingRight="@dimen/activity _horizontal_margin"
android:padding Top="@dimen/activity_vertical_margin"
tools:context=".TipusPeu" >

<TextView
android:id="@+id/Tipus_Peu_activitat"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
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android:layout_alignParentTop="true"
android:layout_centerHorizontal="true"
android:text="@string/nom_apartat_tipus_peu"
android:textSize="19sp" />

<HorizontalScrollView
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_centerHorizontal="true"
android:layout_centerVertical="true" >

<LinearLayout
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:orientation="horizontal" >

<ImageView
android:id="@+id/Gruixut"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_peu_gruixut" />

<ImageView
android:id="@+id/Prim"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_marginLeft="20dp"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_peu_prim" />

<ImageView
android:id="@+id/Atenuat”
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_marginLeft="20dp"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_peu_atenuat" />
</LinearLayout>
</HorizontalScrollView>

<ImageView
android:id="@+id/Gruixut1"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent"
android:layout_below="@+id/Tipus_Peu_activitat"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_peu_gruixut"
android:visibility="gone" />

<ImageView
android:id="@+id/Prim1"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent"
android:layout_below="@+id/Tipus_Peu_activitat"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_peu_prim"
android.visibility="gone" />

<ImageView



android:id="@+id/Atenuat1”
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent"
android:layout_below="@+id/Tipus_Peu_activitat"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_peu_atenuat"
android.visibility="gone" />

</RelativeLayout>

Codi: “TipusPeu.java”
package com.example.identificadordebolets;

import android.app.Activity;

import android.os.Bundle;

import android.view. View;

import android.view.View.OnClickListener;
import android.widget.Image View;

public class TipusPeu extends Activity {
private ImageView Gruixut1, Gruixut2, Prim1, Prim2, Atenuat1, Atenuat2;

@Override

protected void onCreate(Bundle savedinstanceState) {
super.onCreate(savedinstanceState);
setContentView(R.layout.activity tipus_peu);

Gruixut1 = (ImageView) findViewByld(R.id.Gruixut);
Gruixut2 = (ImageView) findViewByld(R.id.Gruixut1);
Prim1 = (ImageView) findViewByld(R.id.Prim);

Prim2 = (ImageView) findViewByld(R.id.Prim1);
Atenuat1 = (ImageView) findViewByld(R.id.Atenuat);
Atenuat2 = (ImageView) findViewByld(R.id.Atenuat1);

Gruixut1.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Gruixut).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Gruixut1).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Prim).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Prim1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Atenuat).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Atenuat1).setVisibility(View.INVISIBLE);

}
),

Gruixut2.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@©Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id. Gruixut).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Gruixut1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Prim).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Prim1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Atenuat).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Atenuat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
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»;

Prim1.setOnClickListener(new OnClickListener() {

),

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Gruixut).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Gruixut1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Prim).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Prim1).setVisibility(View.VISIBLE),
findViewByld(R.id.Atenuat).setVisibility(View.INVISIBLE);

findViewByld(R.id. Atenuat1).setVisibility(View.INVISIBLE);

Prim2.setOnClickListener(new OnClickListener() {

),

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Gruixut).setVisibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id.Gruixut1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Prim).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Prim1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Atenuat).setVisibility(View. VISIBLE);

findViewByld(R.id.Atenuat1).setVisibility(View.INVISIBLE);

Atenuat1.setOnClickListener(new OnClickListener() {

),

@©Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Gruixut).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Gruixut1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Prim).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Prim1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Atenuat).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Atenuat1).setVisibility(View.VISIBLE);

Atenuat2.setOnClickListener(new OnClickListener() {

Y

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Gruixut).setVisibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id.Gruixut1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Prim).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Prim1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Atenuat).setVisibility(View.VISIBLE);

findViewByld(R.id.Atenuat1).setVisibility(View.INVISIBLE);
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5.6.6 Posicié del peu

En cas que en comptes de clicar el boto del tipus de peu cliquem el boto

de la posicié del peu, veurem la pantalla seguent:

-

5554:SamsungGalaxyAce
ol B 243 pasic

Posicid del Peu ﬂ m ”

DPAD

1 

CENTRAT EXCENTRICA

figura 5.6.6: "Posici6 del Peu"

Aquesta pantalla consta d'un text amb el nom de la part d'ajuda que hem
seleccionat i les diferents posicions del peu que podriem elegir a la

identificacio, per tal de poder respondre a la pregunta.

Esta formada per dos codis. El primer (activity_posicio_peu.xml) és el
que diu com hem col-locat cada cosa i el segon (PosicioPeu.java) la funcié

que fa cada cosa.

Codi: “activity_posicio_peu.xml”

<RelativeLayout
xmins:android="http://schemas.android.com/apk/res/android"
xmins:tools="http.//schemas.android.com/tools"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent"
android:paddingBottom="@dimen/activity vertical_margin"
android:paddingLeft="@dimen/activity _horizontal _margin"
android:paddingRight="@dimen/activity _horizontal_margin"
android:padding Top="@dimen/activity_vertical_margin"
tools:context=".PosicioPeu" >

<TextView
android:id="@+id/Posicio_Peu_activitat"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
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android:layout_alignParentTop="true"
android:layout_centerHorizontal="true"
android:text="@string/nom_apartat_posicio_peu"
android:textSize="19sp" />

<HorizontalScrollView
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_centerHorizontal="true"
android:layout_centerVertical="true" >

<LinearLayout
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:orientation="horizontal" >

<ImageView
android:id="@+id/Centrada"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_peu_centrat" />

<ImageView
android:id="@+id/Excentrica"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_marginLeft="20dp"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_peu_excentrica" />
</LinearLayout>
</HorizontalScrollView>

<ImageView
android:id="@+id/Centrada1"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent"
android:layout_below="@+id/Posicio_Peu_activitat"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_peu_centrat"
android:visibility="gone" />

<ImageView
android:id="@+id/Excentricat”
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent"
android:layout_below="@+id/Posicio_Peu_activitat"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_peu_excentrica"
android:visibility="gone" />

</RelativeLayout>

Codi: “PosicioPeu.java”
package com.example.identificadordebolets;

import android.app.Activity;
import android.os.Bundle;
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import android.view. View;
import android.view.View.OnClickListener;
import android.widget.Image View;

public class PosicioPeu extends Activity {
private ImageView Centrada1, Centrada2, Excentrical, Excentrica2;

@Override

protected void onCreate(Bundle savedinstanceState) {
super.onCreate(savedinstanceState);
setContentView(R.layout.activity posicio_peu);

Centrada1 = (ImageView) findViewByld(R.id.Centrada);
CentradaZ2 = (ImageView) findViewByld(R.id.Centrada1);
Excentrica1 = (ImageView) findViewByld(R.id.Excentrica);
Excentrica2 = (Image View) findViewByld(R.id.Excentrica1);

Centrada1.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@©Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Centrada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Centrada1).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Excentrica).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Excentrica1).setVisibility(View.INVISIBLE);

2
CentradaZ2.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@©Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Centrada).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Centrada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Excentrica).setVisibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id.Excentrica1).setVisibility(View.INVISIBLE);

),

Excentrica1.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@©Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Centrada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Centrada1).setVisibility(View.INVISIBLE);

findViewByld(R.id.Excentrica).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Excentrica1).setVisibility(View.VISIBLE);

),

Excentrica2.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
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public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id. Centrada).setVisibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id.Centrada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id. Excentrica).setVisibility(View. VISIBLE);

findViewByld(R.id.Excentrica1).setVisibility(View.INVISIBLE);

),

’
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5.6.7 Volva

En cas que en comptes de clicar el botoé del peu, en la pantalla d'ajuda,

cliquem el boté de la volva, veurem la pantalla seguent:

5554:SamsungGalaxyAce
Eoull B 243 5

board to provide input
A
SENSE VOLVA

AMB VOLVA

figura 5.6.7: "Volva"

Aquesta pantalla consta d'un text amb el nom de la part d'ajuda que hem
seleccionat i dues imatges, una amb un bolet amb volva i un sense per poder

respondre a la pregunta a la pantalla d'identificacio.

Esta formada per dos codis. El primer (activity_volva.xml) és el que diu

com hem col-locat cada cosa i el segon (Volva.java) la funcié que fa cada cosa.

Codi: “activity_volva.xml”

<RelativeLayout
xmins:android="http.//schemas.android.com/apk/res/android"
xmins:tools="http.//schemas.android.com/tools"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent"
android:paddingBottom="@dimen/activity _vertical_margin"
android:paddingLeft="@dimen/activity _horizontal_margin"
android:paddingRight="@dimen/activity _horizontal_margin"
android:padding Top="@dimen/activity vertical_margin"
tools:context=".Volva" >

<TextView
android:id="@+id/volva_activitat"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_alignParentTop="true"
android:layout_centerHorizontal="true"
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android:text="@string/nom_apartat_volva"
android:textSize="19sp" />

<HorizontalScrollView
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_centerHorizontal="true"
android:layout_centerVertical="true" >

<LinearLayout
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:orientation="horizontal" >

<ImageView
android:id="@+id/SiVolva"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_amb_volva" />

<ImageView
android:id="@+id/NoVolva"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_marginLeft="20dp"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_sense volva" />
</LinearLayout>
</HorizontalScrollView>

<ImageView
android:id="@+id/SiVolva1"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent”
android:layout_below="@+id/volva_activitat"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_amb_volva"
android:visibility="gone" />

<ImageView
android:id="@+id/NoVolva1"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent”
android:layout_below="@+id/volva_activitat"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_sense_volva"
android:visibility="gone" />

</RelativeLayout>

Codi: “Volva.java”
package com.example.identificadordebolets;

import android.app.Activity;

import android.os.Bundle;

import android.view. View;

import android.view. View.OnClickListener;
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import android.widget.Image View;
public class Volva extends Activity {
private ImageView SiVolva1, SiVolva2, NoVolva1, NoVolva2;

@©Override

protected void onCreate(Bundle savedinstanceState) {
super.onCreate(savedinstanceState);
setContentView(R.layout.activity volva);

SiVolva1 = (Image View) findViewByld(R.id.SiVolva);
SiVolva2 = (ImageView) findViewByld(R.id.SiVolva1);
NoVolva1 = (ImageView) findViewByld(R.id.NoVolva);
NoVolvaZ2 = (Image View) findViewByld(R.id.NoVolva1);

SiVolva1.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.SiVolva).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.SiVolva1).setVisibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id.NoVolva).setVisibility(View.INVISIBLE);

findViewByld(R.id.NoVolva1).setVisibility(View.INVISIBLE);

2
SiVolvaZ2.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.SiVolva).setVisibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id.SiVolva1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.NoVolva).setVisibility(View.VISIBLE);

findViewByld(R.id.NoVolva1).setVisibility(View.INVISIBLE);

»;
NoVolva1.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@©Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.SiVolva).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.SiVolva1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.NoVolva).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.NoVolva1).setVisibility(View.VISIBLE);

2
NoVolvaZ2.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@©Override
public void onClick(View v) {
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)

findViewByld(R.id.SiVolva).setVisibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id.SiVolva1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.NoVolva).setVisibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id.NoVolva1).setVisibility(View.INVISIBLE);
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5.6.8 Cuticula

En cas que en comptes de clicar el botd de la volva cliquem el boto de la

cuticula, veurem la pantalla seguent:

-

5554:SamsungGalaxyAce
% oall B 2438

Cuticula ﬂ m
La cuticula és la pell que cubreix el Hardware Buttons

capell. m M @ fo\

DPAD not enab

d to provide input

ESCAMADA

LLISA

figura 5.6.8: "Cuticula”

Aquesta pantalla consta d'un text amb el nom de la part d'ajuda que hem
seleccionat i els diferents tipus de lamines que podriem elegir a la identificacio,

per tal de poder respondre a la pregunta.

Esta formada per dos codis. El primer (activity_cuticula.xml) és el que
diu com hem col-locat cada cosa i el segon (Cuticula.java) la funcié que fa

cada cosa.

Codi: “activity_cuticula.xml”

<RelativeLayout
xmins:android="http://schemas.android.com/apk/res/android"
xmins:tools="http.//schemas.android.com/tools"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent"
android:paddingBottom="@dimen/activity vertical_margin"
android:paddingLeft="@dimen/activity _horizontal _margin"
android:paddingRight="@dimen/activity _horizontal_margin"
android:padding Top="@dimen/activity_vertical_margin"
tools:context=".Cuticula" >

<TextView
android:id="@+id/Cuticula_activitat"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
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android:layout_alignParentTop="true"
android:layout_centerHorizontal="true"
android:text="@string/nom_apartat_cuticula"
android:textSize="19sp" />

<HorizontalScrollView
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_centerHorizontal="true"
android:layout_centerVertical="true" >

<LinearLayout
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:orientation="horizontal" >

<ImageView
android:id="@+id/Llisa"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_marginLeft="20dp"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_cuticula_llisa" />

<ImageView
android:id="@+id/Escamada”
android:layout_width="wrap_content"
android:layout _height="wrap_content"
android:layout_marginLeft="20dp"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_cuticula_escamada" />

<ImageView
android:id="@+id/Peluda"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_marginLeft="20dp"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_cuticula_peluda” />

<ImageView
android:id="@+id/Zonada"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_marginLeft="20dp"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_cuticula_zonada" />

<ImageView
android:id="@+id/Viscosa"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout _height="wrap_content"
android:layout_marginLeft="20dp"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_cuticula_viscosa" />

<ImageView
android:id="@+id/Vellutada"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
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android:layout_marginLeft="20dp"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_cuticula_vellutada" />

<ImageView
android:id="@+id/Berrugosa"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_marginLeft="20dp"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_cuticula_berrugosa" />

<ImageView
android:id="@+id/Fibrosa"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout _height="wrap_content"
android:layout_marginLeft="20dp"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_cuticula_fibrosa" />

<ImageView

android:id="@+id/Clivellada"

android:layout_width="wrap_content"

android:layout_height="wrap_content"

android:layout_marginLeft="20dp"

android:contentDescription="@string/desc"

android:src="@drawable/ajuda_cuticula_clivellada" />
</LinearLayout>

</HorizontalScrollView>

<ImageView

android:id="@+id/Llisa1"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent"
android:layout_below="@+id/Cuticula_activitat"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_cuticula_llisa"
android:visibility="gone" />

<ImageView

android:id="@+id/Escamada1”
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent”
android:layout_below="@+id/Cuticula_activitat"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_cuticula_escamada"
android.visibility="gone" />

<ImageView

android:id="@+id/Peluda1"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent"
android:layout_below="@+id/Cuticula_activitat"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_cuticula_peluda"
android.visibility="gone" />

<ImageView

android:id="@+id/Zonada1"
android:layout_width="match_parent"
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android:layout_height="match_parent"
android:layout_below="@+id/Cuticula_activitat"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_cuticula_zonada"
android.visibility="gone" />

<ImageView

android:id="@+id/Viscosa1"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent"
android:layout_below="@+id/Cuticula_activitat"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_cuticula_viscosa"
android:visibility="gone" />

<ImageView

android:id="@+id/Vellutada1"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent”
android:layout_below="@+id/Cuticula_activitat"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_cuticula_vellutada”
android.visibility="gone" />

<ImageView

android:id="@+id/Berrugosa1”
android:layout_width="match_parent"
android:layout _height="match_parent"
android:layout_below="@+id/Cuticula_activitat"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_cuticula_berrugosa"
android.visibility="gone" />

<ImageView

android:id="@+id/Fibrosa1"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent"
android:layout_below="@+id/Cuticula_activitat"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_cuticula_fibrosa"
android:visibility="gone" />

<ImageView

android:id="@+id/Clivellada1"
android:layout_width="match_parent"
android:layout_height="match_parent"
android:layout_below="@+id/Cuticula_activitat"
android:contentDescription="@string/desc"
android:src="@drawable/ajuda_cuticula_clivellada"
android:visibility="gone" />

<TextView

android:id="@+id/Cuticula_frase"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_below="@+id/Cuticula_activitat"
android:layout_centerHorizontal="true"
android:text="@string/cuticula_frase"
android:textSize="17sp" />
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</RelativeLayout>

Codi: “Cuticula.java”
package com.example.identificadordebolets;

import android.app.Activity;

import android.os.Bundle;

import android.view. View;

import android.view.View.OnClickListener;
import android.widget.Image View;

public class Cuticula extends Activity {

private ImageView Llisa1, Llisa2, Escamada1, EscamadaZ2, Peluda1, Peluda2,
Zonada1, ZonadaZ2, Viscosa1, ViscosaZ2, Vellutada1, Vellutada2, Berrugosa1,
BerrugosaZ2, Fibrosa1, Fibrosa2, Clivellada1, Clivellada2;

@Override

protected void onCreate(Bundle savedinstanceState) {
super.onCreate(savedinstanceState);
setContentView(R.layout.activity cuticula);

Llisa1 = (ImageView) findViewByld(R.id.Llisa);

Llisa2 = (ImageView) findViewByld(R.id.Llisa1);
Escamada1 = (ImageView) findViewByld(R.id.Escamada);
EscamadaZ2 = (ImageView) findViewByld(R.id.Escamada1);
Peluda1 = (ImageView) findViewByld(R.id.Peluda);
Peluda2 = (ImageView) findViewByld(R.id.Peluda1);
Zonada1 = (ImageView) findViewByld(R.id.Zonada);
ZonadaZ2 = (ImageView) findViewByld(R.id.Zonada1);
Viscosa1 = (ImageView) findViewByld(R.id.Viscosa);
ViscosaZ2 = (ImageView) findViewByld(R.id.Viscosa1);
Vellutada1 = (ImageView) findViewByld(R.id.Vellutada);
Vellutada2 = (ImageView) findViewByld(R.id. Vellutada1);
Berrugosa1 = (ImageView) findViewByld(R.id.Berrugosa);
Berrugosa2 = (ImageView) findViewByld(R.id.Berrugosa1);
Fibrosa1 = (ImageView) findViewByld(R.id.Fibrosa);
Fibrosa2 = (ImageView) findViewByld(R.id.Fibrosa1);
Clivellada1 = (ImageView) findViewByld(R.id.Clivellada);
Clivellada2 = (ImageView) findViewByld(R.id.Clivellada1);

Llisa1.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Llisa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Llisa1).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Viscosa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Viscosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id. Vellutada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Vellutada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
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Y

findViewByld(R.id.Berrugosa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Cuticula_frase).setVisibility(View.INVISIBLE);

Llisa2.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

}
Y

findViewByld(R.id.Llisa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Llisa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Viscosa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Viscosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id. Vellutada).setVisibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id.Vellutada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada).setVisibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Cuticula_frase).setVisibility(View.VISIBLE);

Escamada1.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Llisa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Llisa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada1).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Viscosa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Viscosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id. Vellutada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Vellutada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa).setVisibility(View.INVISIBLE),
findViewByld(R.id.Berrugosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada).setVisibility(View.INVISIBLE);
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findViewByld(R.id.Clivellada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Cuticula_frase).setVisibility(View.INVISIBLE);

»;
EscamadaZ.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@©Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Llisa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Llisa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Viscosa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Viscosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id. Vellutada).setVisibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id. Vellutada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Cuticula_frase).setVisibility(View.VISIBLE);

}
N
Peluda1.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Llisa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Llisa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda1).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Viscosa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Viscosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Vellutada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id. Vellutada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Cuticula_frase).setVisibility(View.INVISIBLE);

»;
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Peluda2.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Llisa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Llisa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Viscosa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Viscosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id. Vellutada).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Vellutada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada).setVisibility (View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Cuticula_frase).setVisibility(View.VISIBLE);

}
2
Zonada1.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Llisa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Llisa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada1).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Viscosa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Viscosa1).setVisibility(View.INVISIBLE),;
findViewByld(R.id. Vellutada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Vellutada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Cuticula_frase).setVisibility(View.INVISIBLE);

»;
ZonadaZ2.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {
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findViewByld(R.id.Llisa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Llisa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Viscosa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Viscosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id. Vellutada).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Vellutada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada).setVisibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Cuticula_frase).setVisibility(View.VISIBLE),;

}
Y

Viscosa1.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Llisa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Llisa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Viscosa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Viscosa1).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id. Vellutada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Vellutada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Cuticula_frase).setVisibility(View.INVISIBLE);

»;

ViscosaZ2.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Llisa).setVisibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id.Llisa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
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findViewByld(R.id.Peluda).setVisibility(View.VISIBLE),
findViewByld(R.id.Peluda1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Viscosa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Viscosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Vellutada).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Vellutada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada).setVisibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Cuticula_frase).setVisibility(View.VISIBLE);

}
};
Vellutada1.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@©Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Llisa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Llisa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada1).setVisibility(View.INVISIBLE),
findViewByld(R.id.Viscosa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Viscosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id. Vellutada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Vellutada1).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Cuticula_frase).setVisibility(View.INVISIBLE);

N
Vellutada2.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Llisa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Llisa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Viscosa).setVisibility(View.VISIBLE),
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findViewByld(R.id.Viscosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id. Vellutada).setVisibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id. Vellutada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada).setVisibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Cuticula_frase).setVisibility(View.VISIBLE);

}
Y

Berrugosa1.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Llisa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Llisa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Viscosa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Viscosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id. Vellutada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Vellutada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa).setVisibility(View.INVISIBLE),
findViewByld(R.id.Berrugosa1).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Cuticula_frase).setVisibility(View.INVISIBLE);

),

Berrugosa2.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Llisa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Llisa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada1).setVisibility(View.INVISIBLE),
findViewByld(R.id.Viscosa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Viscosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id. Vellutada).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id. Vellutada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
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findViewByld(R.id.Fibrosa).setVisibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada).set Visibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Cuticula_frase).setVisibility(View. VISIBLE);

}
»;
Fibrosa1.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@©Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Llisa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Llisa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Viscosa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Viscosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id. Vellutada).setVisibility (View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Vellutada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa1).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Cuticula_frase).setVisibility(View.INVISIBLE);

»;
FibrosaZ2.setOnClickListener(new OnClickListener() {

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Llisa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Llisa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada).setVisibility(View.VISIBLE),
findViewByld(R.id.Zonada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Viscosa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Viscosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id. Vellutada).setVisibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id.Vellutada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Cuticula_frase).setVisibility(View.VISIBLE);
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»;

Clivellada1.setOnClickListener(new OnClickListener() {

),

@Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Llisa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Llisa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Viscosa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Viscosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id. Vellutada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Vellutada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada1).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Cuticula_frase).setVisibility(View.INVISIBLE);

ClivelladaZ2.setOnClickListener(new OnClickListener() {

Y

@©Override
public void onClick(View v) {

findViewByld(R.id.Llisa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Llisa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Escamada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Peluda1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Zonada1).setVisibility(View.INVISIBLE),
findViewByld(R.id.Viscosa).setVisibility(View.VISIBLE),
findViewByld(R.id.Viscosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id. Vellutada).setVisibility(View. VISIBLE);
findViewByld(R.id. Vellutada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Berrugosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Fibrosa1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada).setVisibility(View.VISIBLE);
findViewByld(R.id.Clivellada1).setVisibility(View.INVISIBLE);
findViewByld(R.id.Cuticula_frase).setVisibility(View.VISIBLE);

119



6. CONCLUSIO

6.1. Problemes que hem tinqut

Amb la base de dades hem tingut molts problemes al principi perqué no
sabiem com es feia una base de dades, no sabiem com es creaven taules ni
com es donaven valors als camps. També hem tingut problemes escrivint les
definicions perqué escrivint només un apostrof es tancava la definicié. Un dels
pitjors problemes que hem tingut a la base de dades ha estat quan ens deia
que no es llegia perqué hi havia un error. Aconseguir trobar I'error va costar
molt.

Hem tingut molts problemes amb les caracteristiques dels bolets ja que
molts eren semblants i més d'un cop confoniem un bolet amb un altre o li
donavem caracteristiques que no eren seves i aixd produia errors a la base de

dades.

6.2. Millores que es podrien fer

Es poden fer millores a l'aplicacid. Nosaltres n'hem apuntat unes

quantes:
1. Introduir a I'aplicacié un sistema GPS que et permeti marcar la zona on has
trobat uns bolets per poder tornar-hi el proxim cop que vulguis anar a buscar

bolets.

2. Millorar i ampliar la base de dades per poder-hi posar més bolets ja que ara

nomeés serveix per als bolets del Bages.

3. Crear un sistema perqué els que vulguin afegir bolets que ells coneixen els

puguin afegir.

4. Permetre a l'usuari afegir noves caracteristiques.
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5. Afegir-hi receptes de cuina que es poden fer amb els bolets comestibles.

6. Afegir un link amb pagines d'informacié de cada bolet.

121



7. BIBLIOGRAFIA

http://ichn.iec.cat/bages/index/index.htm

http://www.fungibalear.net/catala/caractbolet-c.php

http://www.bolets.info/especies-bolets-setas-bolet
http://www.1keydata.com/es/sql/sql-create-table.php

http://www.vogella.com/articles/AndroidSQL.ite/article.html

http://www.vogella.com/articles/Android/article.html

http://www.tutorialspoint.com/sqlite/sqlite_syntax.htm
http://w144 .bcn.cat/cibernarium/images/cat/Dossier%20Google%20Android

%20l1_tcm64-18556.pdf

http://www.xatakandroid.com/sistema-operativo/que-es-android

http://stackoverflow.com/

http://ca.wikipedia.org/

http://developer.android.com/quide/components/index.html

http://developer.android.com/training/index.html

http://developer.android.com/reference/packages.html
http://docs.oracle.com/javase/tutorial/java/index.html

122


http://ichn.iec.cat/bages/index/index.htm
http://docs.oracle.com/javase/tutorial/java/index.html
http://developer.android.com/reference/packages.html
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http://w144.bcn.cat/cibernarium/images/cat/Dossier%20Google%20Android%20II_tcm64-18556.pdf
http://w144.bcn.cat/cibernarium/images/cat/Dossier%20Google%20Android%20II_tcm64-18556.pdf
http://www.tutorialspoint.com/sqlite/sqlite_syntax.htm
http://www.vogella.com/articles/Android/article.html
http://www.vogella.com/articles/AndroidSQLite/article.html
http://www.1keydata.com/es/sql/sql-create-table.php
http://www.bolets.info/especies-bolets-setas-bolet
http://www.fungibalear.net/catala/caractbolet-c.php
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